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Alle E-Bikes werden zu 100% von Fantic in Italien entworfen, konstruiert und montiert. Exklusive 
720 Wh Batterie, entwickelt in Italien. Fahrräder (Rahmen, Gruppensätze und Antriebsstränge), 
die vollständig in Europa (Italien und Deutschland) entwickelt, konstruiert und montiert werden. 

Mit über 50 Jahren Erfahrung, fortschrittlichste Technik und italienischem Design bietet Fantic 
Bikes das beste auf dem Markt erhältliche Fahrerlebnis. Von oben zugänglicher Batterieschacht 
verhindert, dass die Batterie durch Steinschläge beschädigt wird, beim Entriegeln auf den Boden 
fällt oder das Bike auf den Kopf gestellt werden muss, um sie zu entfernen.
2 Jahre Garantie

Leise, gefühlsvoll und bärenstark – eine Antriebseinheit die 
seines gleichen sucht !

Neue 720 Wh Batterie integriert, kompakt (369 mm Gesamt-
länge). 

40 Hochleistungs-Zellen gewährleisten eine lange Lebensdau-
er, auch bei hoher Belastung. 

Intelligentes Management-System für maximale Effizienz / bes-
te Reichweite.

Full Floater Dämpfung für sanftere Progression und bestmög-
lichen Bodenkontakt. Verbessert Stabilität und den Grip auf 
jedem Terrain. 
Hinterradaufhängung mit FPS (FANTIC PROGRESSION SYSTEM) 
Technologie. 

Neuer Brose S Mag Motor : 15% verbesserte Drehmomentkurve, 
um genau die Schubkraft zu haben, die Sie brauchen, wenn Sie 
sie brauchen. 2,9 kg Leichtgewicht. Gewaltige 90 Nm Drehmo-
ment. Verbessertes Drehmoment und Fahrverhalten bei nied-
rigen und hohen Trittfrequenzen. Kein Tretwiderstand auch bei 
leerem Akku, dadurch absolut natürliches Fahrgefühl. 29 / 27,5 
Zoll Räder für High-Low-Setup aus dem Motorrad-Know-how 
von Fantic bieten unübertroffenen Grip auf dem Markt.

Das Fahren mit einem E-Bike war noch nie so einfach, selbst 
auf den härtesten Singletrack- und Enduro-Strecken. Unsere 
E-Bikes zeichnen sich aus durch :
Kurzer integrierter Akku (nur 369 mm VS 400 mm der Mitbe-
werber) : reduziert die Gierträgheit und senkt den Schwer-
punkt, was einen mühelosen Richtungswechsel und spieleri-
sches Handling garantiert. Optimierte Anordnung von Motor 
und Batterie. Der Antriebsstrang befindet sich in der Mitte des 
Bikes für optimale Balance und minimale Massenträgheit. 29 
Zoll Vorderrad für sicheres Überwinden größerer Hindernisse 
und reduzierter Kreiselkräfte. 

ADVANCED HYDROFORMING für hohe Rahmensteifigkeit, 
steiferen Hinterbau durch geschmiedete Lageraufnahme mit 
Oversized-Lagern, Single-Pivot-Konfiguration und überdimen-
sionierte Kettenstreben. FEM-analysierte, optimierte Ober- und 
Unterohre, Lenkkopf und Schweissnähte. Steifes vorderes Drei-
eck für berechenbares Handling und maximales Vertrauen.

EXCLUSIVITY

MILEAGE

CONTROL

HANDLING
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CREATE & RIDE

NOCH NIE WAR
DIE ROUTENPLANUNG
SO EINFACH.

DASHBORD :
– Alle wichtigen Infos zu deinem E-Bike
– Zuverlässige Reichweitenberechnung
– Unterstützungsstufe
– Möglichkeit, die Schubfaktoren jeder einzelnen  

Unterstützungsstufe zu personalisieren

NAVIGATION :
– Suche nach Zielen und Routenplanung,  

abhängig von Reichweite und Höhenprofil
– Akkuschonende Routenplanung
– Genaue Reichweitenberechnung und -anzeige
– Offline navigieren mit zuvor heruntergeladenen Karten
– Adressen suchen, zu Kartenpunkten navigieren,  

Sonderziele in der Nähe anzeigen

TOUREN-MANAGER :
– Aufzeichnen der aktuellen Route, Speichern der Route
– Aufgezeichnete Routen abrufen
– Erstellen eines Routenplans auf dem PC (.gpx-Datei) und Import in die App

INFORMATIONEN :
– Geschwindigkeit, zurückgelegte Strecke, Fahrzeit  

und Trittfrequenz anzeigen
– Topografische Daten wie Höhengewinn und Streckenprofil
– Analysieren von Geschwindigkeit, Trittfrequenz  

und Höhenmeter anhand von Diagrammen

Die Fantic App ist die optimale Ergänzung für alle Fantic Integra E-Bikes.

Speziell auf das Brose Antriebssystem zugeschnitten,  
ermöglicht diese App den Zugriff auf eine Reihe von Zusatzfunktionen.

FANTIC RIDE APP
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Tous les vélos électriques sont conçus, construits et assemblés à 100% par Fantic en Italie. 
Batterie exclusive de 720 Wh, développée en Italie. Des vélos (cadres, groupes et chaînes ciné-
matiques) entièrement conçus, construits et assemblés en Europe (Italie et Allemagne). 

Avec plus de 50 ans d’expérience, une technologie de pointe et un design italien, Fantic Bikes 
offre la meilleure expérience de conduite disponible sur le marché. Le compartiment de la batte-
rie accessible par le haut évite que la batterie soit endommagée par des gravillons, qu’elle tombe 
par terre lors du déverrouillage ou qu’il faille retourner le vélo pour la retirer.
2 ans de garantie.

EXCLUSIVITY

Silencieuse, sensible et puissante - une unité d’entraînement 
qui n’a pas son pareil ! 

Les 40 cellules haute performance de la nouvelle batterie 
720 Wh intégrée compacte (369 mm de longueur totale) ga-
rantissent une longue durée de vie, même en cas de charge 
élevée. 

Système de gestion intelligent pour une efficacité maximale 
permettant la meilleure autonomie possible.

MILEAGE

Amortissement Full Floater pour une progression plus douce 
et le meilleur contact possible avec le sol. Améliore la stabilité 
et l’adhérence sur tous les terrains. Suspension arrière avec 
technologie FPS (FANTIC PROGRESSION SYSTEM). 
Nouveau moteur Brose S Mag : courbe de couple améliorée de 
15% pour avoir exactement la poussée dont vous avez besoin, 
quand vous en avez besoin. 
Poids plume de 2,9 kg. Un couple énorme de 90 Nm. Couple et 
comportement améliorés à basse et haute fréquence de péda-
lage. Pas de résistance au pédalage même lorsque la batterie 
est vide, d’où une sensation de conduite absolument naturelle. 

Roues de 29 et 27,5 pouces pour un réglage haut-bas issu du 
savoir-faire de Fantic en matière de moto, offrant une adhé-
rence inégalée sur le marché.

CONTROL

Rouler avec un E-Bike n’a jamais été aussi facile, même sur les 
singletracks et les parcours d’enduro les plus difficiles. Nos 
E-Bikes se distinguent notamment par une batterie intégrée 
courte (369 mm VS 400 mm chez la concurrence), une réduc-
tion de l’inertie de lacet et un abaissement du centre de gravi-
té, garantissant un changement de direction sans effort et une 
maniabilité agréable. 
Disposition optimisée du moteur et de la batterie. Le groupe 
motopropulseur est placé au centre du vélo pour un équilibre 
optimal et une inertie minimale. Roue avant de 29 pouces pour 
franchir en toute sécurité les obstacles les plus importants et 
réduire les forces gyroscopiques. 
ADVANCED HYDROFORMING pour une grande rigidité du cadre, 
une structure arrière plus rigide grâce à un logement de palier 
forgé avec des roulements surdimensionnés, une configura-
tion à pivot unique et des bases surdimensionnés. Tubes supé-
rieurs et inférieurs, douille de direction et soudures optimisés 
et analysés par FEM. Triangle avant rigide pour une maniabilité 
prévisible et une confiance maximale.

HANDLING
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FANTIC RIDE APP

CRÉER & ROULER

LA PLANIFICATION
DES ITINÉRAIRES
N’A JAMAIS ÉTÉ AUSSI FACILE.

DASHBORD : 
– Toutes les informations les plus importantes sur votre E-Bike
– Calcul fiable de la portée
– Niveau d’assistance
– Possibilité de personnaliser les facteurs  

de poussée de chaque niveau d’assistance.

NAVIGATION :
– Rechercher des destinations et planifier des itinéraires,  

en fonction de la portée et du profil d’altitude
– Planification d’itinéraires sans danger pour les batteries
– Calcul et affichage précis de la portée
– Naviguer hors ligne en utilisant les cartes précédemment téléchargées
– Rechercher des adresses, naviguer sur des points de carte,  

visualiser des points d’intérêt à proximité

GESTIONNAIRE DE TOURS :
– Enregistrer l’itinéraire actuel, le sauvegarder
– Récupérer les itinéraires enregistrés
– Créer un plan de route sur le PC (fichier .gpx) et l’importer dans l’application

INFORMATIONS :
– Visualiser la vitesse, la distance parcourue, le temps de parcours et la cadence
– Données topographiques telles que l’altitude et le profil de l’itinéraire
– Analyser la vitesse, la cadence et les altitudes à l’aide de graphiques

L’application Fantic est le complément idéal pour tous les E-Bikes Fantic Integra.

Spécialement conçue pour le système d’entraînement Brose,  
cette App permet d’accéder à toute une série de fonctions supplémentaires.
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Why FANTIC ?

1) Made in Italy => Alle Fantic-Produkte werden zu 100% in Ita-
lien in unserer Fabrik in S. Maria di Sala mit modernsten Kom-
ponenten hergestellt. Fantic legt großen Wert darauf, alles im 
eigenen Haus zu entwickeln, zu entwerfen und zu montieren.

1) Made in Italy => Tous les produits Fantic sont à 100% fabri-
qués en Italie dans notre usine à S. Maria di Sala avec des com-
posants de pointe. Fantic met un point d’honneur à concevoir, 
dessiner et assembler tout en interne.

2) Eigene Logistik => maximale Flexibilität in der Produktion 
und Lagerhaltung. Wir haben eine direkte und schnelle Kon-
trolle über unsere Produktion und den Versand.

2) Logistique interne => Flexibilité maximale de la fabrication 
et de l’entreposage. Nous avons un contrôle direct et rapide sur 
notre fabrication et notre expédition.
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Why FANTIC ?

3) Interner Händlerkundendienst => Wir bearbeiten die Ser-
viceanfragen direkt mit den internen Mitarbeitern von Fantic. Auf 
diese Weise können wir proaktiv hochwertigen Support bieten, 
der in Echtzeit mit unserer internen F&E-Abteilung geteilt wird.

3) Service après-vente à l’interne => Nous traitons les de-
mandes de service directement avec le personnel interne de 
Fantic. Cela nous permet de fournir de manière proactive un sup-
port de qualité, partagé en temps réel avec notre département 
R&D interne.

4) QUALITÄT => Wir arbeiten ausschliesslich mit den besten 
Partnern zusammen, denn wir wollen der führende E-Bike-Her-
steller sein, der beste in der Klasse.

4) QUALITÉ => Nous travaillons avec les meilleurs partenaires, 
car nous voulons être une marque de vélos électriques perfor-
mants, les meilleurs de la catégorie. Pas de raccourci !
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XTF 1.5 CARBON XTF 1.5 RACE

XTF 1.6 CARBON FACTORY

XTF 1.5 RACE - Y

XTF 1.5 SPORT

XMF 1.7 CARBON RACE

XTF 1.6 CARBON RACE

XTF 1.5 SPORT - Y

XTF 1.5

XMF 1.7 CARBON SPORT

XTF 1.6 CARBON SPORT

XTF 1.5 ALL TRACK

XMF 1.7

S. / P. 10

S. / P. 30
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XEF 1.8 SPORT

XEF 1.9 FACTORY

XXF 2.0 FACTORY

FAT SPORT

XEF 1.9 FANTIC RACING

XXF 2.0 RACE

XF2

XEF 1.9 RACE

S. / P. 48

S. / P. 36

S. / P. 44
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SEVEN DAYS LIVING

ISSIMO FUN

SEVEN DAYS LIVING - Y

SEVEN DAYS LIVING EASY

ISSIMO 45

SEVEN DAYS LIVING EASY - Y

ISSIMO URBAN CONNECT

SEVEN DAYS LIVING CITY - Y

ISSIMO URBAN

S. / P. 54

Technische Daten siehe Seite 76
Caractéristiques techniques voir page 76
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Technische Daten siehe Seite 76
Caractéristiques tech. voir page 76• 741584 weiss / blanc

• 741585 lime yellowINTEGRA XTF 1.6 CARBON FACTORY
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• Drive S-Mag 36 Volt
• 250 W Power
• 90 Nm 
• 25 Km / h

•  × 4,1 = 410%

• 36 Volt
• 720 Wh

FANTIC RIDE APP siehe S. 1 / voir p. 3

 Rahmen Sattelstrebe Gabel  Stossdämpfer Schaltung Bremsen Felgen & Speiche Reifen Sattel
 Cadre Hauban Fourche Amortisseur Circuit Freins Jantes & rayons Pneus Selle

FANTIC MOTOR behält sich das Recht vor, die aufgelisteten technischen Daten ohne vorherige Ankündigung zu ändern.                         FANTIC MOTOR se réserve le droit de modifier caractéristiques techniques et composants, sans aucune obligation de préavis. 

 Carbon Carbon RockShox LYRIK RockShox Sram Magura MT Trail Sport FSA Pirelli SCORPION Sella Italia
 Carbone Carbone ULTIMATE E-Bike 29" Deluxe XX1-AXS Eagle E-Click 4 Kolben / 4 pistons KFX Carbon PROWALL TRAIL SLR Boost
 S - M - L - XL  160 mm ULTIMATE 12-Fach / 12 vitesses Braking S3 Battfly 29" 29 × 2.4" Superflow

lime  
yellow

CHF 13999.–
inkl. MwSt / TVA incluse

INTEGRA XTF 1.6 CARBON FACTORY
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Technische Daten siehe Seite 77
Caractéristiques tech. voir page 77• 741582 weiss / blanc

• 741583 lime yellowINTEGRA XTF 1.6 CARBON RACE
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• Drive S-Mag 36 Volt
• 250 W Power
• 90 Nm 
• 25 Km / h

•  × 4,1 = 410%

• 36 Volt
• 720 Wh

FANTIC RIDE APP siehe S. 1 / voir p. 3

 Rahmen Sattelstrebe Gabel  Stossdämpfer Schaltung Bremsen Felgen & Speiche Reifen Sattel
 Cadre Hauban Fourche Amortisseur Circuit Freins Jantes & rayons Pneus Selle

FANTIC MOTOR behält sich das Recht vor, die aufgelisteten technischen Daten ohne vorherige Ankündigung zu ändern.                         FANTIC MOTOR se réserve le droit de modifier caractéristiques techniques et composants, sans aucune obligation de préavis. 

 Carbon n/a RockShox LYRIK RockShox Sram Sram G2 RS FSA Pirelli SCORPION Sella Italia
 Carbone n/a SELECT E-Bike 29" Deluxe  GX - AXS Eagle E-Click 4 Kolben / 4 pistons i29 Carbon PROWALL TRAIL Novus Boost
 S - M - L - XL  160 mm Select+ 12-Fach / 12 vitesses Braking S3 Battfly 29" 29 × 2.4" X-CROSS Superflow

lime  
yellow

CHF 10199.–
inkl. MwSt / TVA incluse

INTEGRA XTF 1.6 CARBON RACE
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Technische Daten siehe Seite 78
Caractéristiques tech. voir page 78

• 741581 lime yellowINTEGRA XTF 1.6 CARBON SPORT
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• Drive S-Mag 36 Volt
• 250 W Power
• 90 Nm 
• 25 Km / h

•  × 4,1 = 410%

• 36 Volt
• 720 Wh

FANTIC RIDE APP siehe S. 1 / voir p. 3

 Rahmen Sattelstrebe Gabel  Stossdämpfer Schaltung Bremsen Felgen & Speiche Reifen Sattel
 Cadre Hauban Fourche Amortisseur Circuit Freins Jantes & rayons Pneus Selle

FANTIC MOTOR behält sich das Recht vor, die aufgelisteten technischen Daten ohne vorherige Ankündigung zu ändern.                         FANTIC MOTOR se réserve le droit de modifier caractéristiques techniques et composants, sans aucune obligation de préavis. 

 Carbon n/a RockShox LYRIK RockShox Sram Sram G2 RS Rodi BlackJack Pirelli SCORPION Sella Italia
 Carbone n/a SELECT E-Bike 29" Deluxe  GX Eagle, NX E-click 4 Kolben / 4 pistons READY27 PROWALL TRAIL MODEL-X Bow
 S - M - L - XL  160 mm Select+ 12-Fach / 12 vitesses Braking S3 Battfly 29" 29 × 2.4" Superflow

CHF 7899.–
inkl. MwSt / TVA incluse

INTEGRA XTF 1.6 CARBON SPORT
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Technische Daten siehe Seite 79
Caractéristiques tech. voir page 79

• 741576 lime yellowINTEGRA XTF 1.5 CARBON
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• Drive S-Mag 36 Volt
• 250 W Power
• 90 Nm 
• 25 Km / h

•  × 4,1 = 410%

• 36 Volt
• 720 Wh

FANTIC RIDE APP siehe S. 1 / voir p. 3

 Rahmen Sattelstrebe Gabel  Stossdämpfer Schaltung Bremsen Felgen & Speiche Reifen Sattel
 Cadre Hauban Fourche Amortisseur Circuit Freins Jantes & rayons Pneus Selle

FANTIC MOTOR behält sich das Recht vor, die aufgelisteten technischen Daten ohne vorherige Ankündigung zu ändern.                         FANTIC MOTOR se réserve le droit de modifier caractéristiques techniques et composants, sans aucune obligation de préavis. 

 Carbon n/a RockShox 35 GOLD RL RockShox Sram Sram GUIDE T Rodi BlackJack Pirelli SCORPION Sella Italia
 Carbone  E-Bike 29" Deluxe NX Eagle E-Click 4 Kolben / 4 pistons READY27 PROWALL TRAIL MODEL-X Comfort
 S - M - L - XL  150 mm Select+ 12-Fach / 12 vitesses Sram CenterLine 29" 29 × 2.4" Superflow

INTEGRA XTF 1.5 CARBON

CHF 6899.–
inkl. MwSt / TVA incluse
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Technische Daten siehe Seite 80
Caractéristiques tech. voir page 80• 741568 grün / vert

• 741569 grau / grisINTEGRA XTF 1.5 RACE - Y
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FANTIC RIDE APP siehe S. 1 / voir p. 3

 Rahmen Sattelstrebe Gabel  Stossdämpfer Schaltung Bremsen Felgen & Speiche Reifen Sattel
 Cadre Hauban Fourche Amortisseur Circuit Freins Jantes & rayons Pneus Selle

FANTIC MOTOR behält sich das Recht vor, die aufgelisteten technischen Daten ohne vorherige Ankündigung zu ändern.                         FANTIC MOTOR se réserve le droit de modifier caractéristiques techniques et composants, sans aucune obligation de préavis. 

CHF 6699.–
inkl. MwSt / TVA incluse • PW X3 36 Volt

• 250 W Power
• 85 Nm 
• 25 Km / h

•  × 4,1 = 410%

• 36 Volt
• 630 Wh

INTEGRA XTF 1.5 RACE - Y

 Alu n/a RockShox 35 GOLD RL RockShox Sram Sram GUIDE T Rodi Pirelli SCORPION Sella Italia
 S - M - L  E-Bike 29" Deluxe  GX - AXS Eagle E-Click 4 Kolben / 4 pistons TRYP30 PROWALL TRAIL MODEL-X Comfort
   150 mm Select+ 12-Fach / 12 vitesses Sram CenterLine 29" 29 × 2.4" Superflow

grün 
vert
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Technische Daten siehe Seite 81
Caractéristiques tech. voir page 81• 741574 silber / argenté

• 741575 gelb / jauneINTEGRA XTF 1.5 RACE
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FANTIC RIDE APP siehe S. 1 / voir p. 3

 Rahmen Sattelstrebe Gabel  Stossdämpfer Schaltung Bremsen Felgen & Speiche Reifen Sattel
 Cadre Hauban Fourche Amortisseur Circuit Freins Jantes & rayons Pneus Selle

FANTIC MOTOR behält sich das Recht vor, die aufgelisteten technischen Daten ohne vorherige Ankündigung zu ändern.                         FANTIC MOTOR se réserve le droit de modifier caractéristiques techniques et composants, sans aucune obligation de préavis. 

 Alu n/a RockShox 35 GOLD RL RockShox Sram Sram GUIDE T Rodi BlackJack Pirelli Sella Italia
 S - M - L  E-Bike 29" Deluxe GX - AXS Eagle E-Click 4 Kolben / 4 pistons TRIP30 SCORPION TRAIL MODEL-X Comfort
   150 mm Select+ 12-Fach / 12 vitesses Sram CenterLine 29" 29 × 2.4" Superflow

CHF 5899.–
inkl. MwSt / TVA incluse

silber 
argenté

• 36 Volt
• 630 Wh

INTEGRA XTF 1.5 RACE

• Drive S Alu 36 Volt
• 250 W Power
• 90 Nm 
• 25 Km / h

•  × 4,1 = 410%
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Technische Daten siehe Seite 82
Caractéristiques tech. voir page 82• 741566 grün / vert

• 741567 grau / grisINTEGRA XTF 1.5 SPORT - Y
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FANTIC RIDE APP siehe S. 1 / voir p. 3

 Rahmen Sattelstrebe Gabel  Stossdämpfer Schaltung Bremsen Felgen & Speiche Reifen Sattel
 Cadre Hauban Fourche Amortisseur Circuit Freins Jantes & rayons Pneus Selle

FANTIC MOTOR behält sich das Recht vor, die aufgelisteten technischen Daten ohne vorherige Ankündigung zu ändern.                         FANTIC MOTOR se réserve le droit de modifier caractéristiques techniques et composants, sans aucune obligation de préavis. 

CHF 5799.–
inkl. MwSt / TVA incluse • PW X3 36 Volt

• 250 W Power
• 85 Nm 
• 25 Km / h

•  × 4,1 = 410%

• 36 Volt
• 630 Wh

INTEGRA XTF 1.5 SPORT - Y

 Alu n/a RockShox 35 GOLD RL RockShox Sram Sram GUIDE T Rodi Pirelli SCORPION Sella Italia
 S - M - L  E-Bike 29" Deluxe  NX Eagle E-Click 4 Kolben / 4 pistons TRYP30 PROWALL TRAIL MODEL-X Comfort
   150 mm Select+ 12-Fach / 12 vitesses Sram CenterLine 29" 29 × 2.4" Superflow

grau 
gris
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Technische Daten siehe Seite 83
Caractéristiques tech. voir page 83• 741572 silver / argenté

• 741573 gelb / jauneINTEGRA XTF 1.5 SPORT
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FANTIC RIDE APP siehe S. 1 / voir p. 3

 Rahmen Sattelstrebe Gabel  Stossdämpfer Schaltung Bremsen Felgen & Speiche Reifen Sattel
 Cadre Hauban Fourche Amortisseur Circuit Freins Jantes & rayons Pneus Selle

FANTIC MOTOR behält sich das Recht vor, die aufgelisteten technischen Daten ohne vorherige Ankündigung zu ändern.                         FANTIC MOTOR se réserve le droit de modifier caractéristiques techniques et composants, sans aucune obligation de préavis. 

 Alu n/a RockShox 35 GOLD RL RockShox Sram Sram GUIDE T Rodi BlackJack Pirelli Sella Italia
 S - M - L  E-Bike 29" Deluxe  NX Eagle E-Click 4 Kolben / 4 pistons TRIP30 SCORPION TRAIL MODEL-X Comfort
   150 mm Select+ 12-Fach / 12 vitesses Sram CenterLine 29" 29 × 2.4" Superflow

gelb 
jaune

• Drive S Alu 36 Volt
• 250 W Power
• 90 Nm 
• 25 Km / h

•  × 4,1 = 410%

• 36 Volt
• 630 Wh

CHF 5499.–
inkl. MwSt / TVA incluse

INTEGRA XTF 1.5 SPORT
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Technische Daten siehe Seite 84
Caractéristiques tech. voir page 84• 741564 grün / vert

• 741565 grau / grisINTEGRA XTF 1.5 ALL TRACK
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FANTIC RIDE APP siehe S. 1 / voir p. 3

 Rahmen Sattelstrebe Gabel  Stossdämpfer Schaltung Bremsen Felgen & Speiche Reifen Sattel
 Cadre Hauban Fourche Amortisseur Circuit Freins Jantes & rayons Pneus Selle

FANTIC MOTOR behält sich das Recht vor, die aufgelisteten technischen Daten ohne vorherige Ankündigung zu ändern.                         FANTIC MOTOR se réserve le droit de modifier caractéristiques techniques et composants, sans aucune obligation de préavis. 

CHF 4999.–
inkl. MwSt / TVA incluse

 Alu n/a RockShox RECON RockShox Sram Sram LEVEL Rodi Pirelli SCORPION Sella Italia
 S - M - L  Silver RL Deluxe  SX Eagle E-Click 2 Kolben / 2 pistons TRYP30 PROWALL TRAIL MODEL-X Comfort
   150 mm Select+ 12-Fach / 12 vitesses Sram CenterLine 29" 29 × 2.4" Superflow

• 36 Volt
• 630 Wh

• PW X3 36 Volt
• 250 W Power
• 85 Nm 
• 25 Km / h

•  × 4,1 = 410%

INTEGRA XTF 1.5 ALL TRACK - Y

grün 
vert
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Technische Daten siehe Seite 85
Caractéristiques tech. voir page 85• 741570 silber / argenté

• 741571 gelb / jauneINTEGRA XTF 1.5
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FANTIC RIDE APP siehe S. 1 / voir p. 3

 Rahmen Sattelstrebe Gabel  Stossdämpfer Schaltung Bremsen Felgen & Speiche Reifen Sattel
 Cadre Hauban Fourche Amortisseur Circuit Freins Jantes & rayons Pneus Selle

FANTIC MOTOR behält sich das Recht vor, die aufgelisteten technischen Daten ohne vorherige Ankündigung zu ändern.                         FANTIC MOTOR se réserve le droit de modifier caractéristiques techniques et composants, sans aucune obligation de préavis. 

• 36 Volt
• 630 Wh

• Drive S Alu 36 Volt
• 250 W Power
• 90 Nm 
• 25 Km / h

•  × 4,1 = 410%

 Alu n/a RockShox RockShox Sram Sram LEVEL Rodi BlackJack Schwalbe Sella Italia
 S - M - L n/a RECON Silver RL Deluxe  SX Eagle E-Click 2 Kolben / 2 pistons TRIP30 SMARTSAM MODEL-X Comfort
   150 mm Select+ 12-Fach / 12 vitesses Sram CenterLine 29" 29 × 2.4" Superflow

CHF 4799.–
inkl. MwSt / TVA incluse

INTEGRA XTF 1.5

silber 
argenté
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Technische Daten siehe Seite 86
Caractéristiques tech. voir page 86

• 741597 schwarz / noirINTEGRA XMF 1.7 CARBON RACE
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• Drive S-Mag 36 Volt
• 250 W Power
• 90 Nm 
• 25 Km / h

•  × 4,1 = 410%

• 36 Volt
• 720 Wh

FANTIC RIDE APP siehe S. 1 / voir p. 3

 Rahmen Sattelstrebe Gabel  Stossdämpfer Schaltung Bremsen Felgen & Speiche Reifen Sattel
 Cadre Hauban Fourche Amortisseur Circuit Freins Jantes & rayons Pneus Selle

FANTIC MOTOR behält sich das Recht vor, die aufgelisteten technischen Daten ohne vorherige Ankündigung zu ändern.                         FANTIC MOTOR se réserve le droit de modifier caractéristiques techniques et composants, sans aucune obligation de préavis. 

CHF 8899.–
inkl. MwSt / TVA incluse

INTEGRA XMF 1.7 CARBON RACE

 Carbon Carbon RockShox ZEB SELECT RockShox Sram Magura MT7 Fulcrum Vittoria E-MARTELLO Sella Italia Novus
 Carbone Carbone E-Bike 29" SuperDeluxe  GX - AXS Eagle E-Click 4 Kolben / 4 pistons E-FIRE 500 29 × 2.35" Boost X-CROSS
 S - M - L  170 mm Select+ 12-Fach / 12 vitesses Braking S3 Battfly F 29" - R 27.5" 27.5 × 2.6" Superflow
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Technische Daten siehe Seite 87
Caractéristiques tech. voir page 87

• 741596 schwarz / noirINTEGRA XMF 1.7 CARBON SPORT
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• Drive S-Mag 36 Volt
• 250 W Power
• 90 Nm 
• 25 Km / h

•  × 4,1 = 410%

• 36 Volt
• 720 Wh

FANTIC RIDE APP siehe S. 1 / voir p. 3

 Rahmen Sattelstrebe Gabel  Stossdämpfer Schaltung Bremsen Felgen & Speiche Reifen Sattel
 Cadre Hauban Fourche Amortisseur Circuit Freins Jantes & rayons Pneus Selle

FANTIC MOTOR behält sich das Recht vor, die aufgelisteten technischen Daten ohne vorherige Ankündigung zu ändern.                         FANTIC MOTOR se réserve le droit de modifier caractéristiques techniques et composants, sans aucune obligation de préavis. 

CHF 7799.–
inkl. MwSt / TVA incluse

 Carbon n/a Suntour DUROLUX RockShox Sram Sram Code R Fulcrum Vittoria E-MARTELLO Sella Italia
 Carbone n/a E-Bike 29" SuperDeluxe  GX Eagle, NX E-click 4 Kolben / 4 pistons E-FIRE 700 29 × 2.35" MODEL-X Bow
 S - M - L  170 mm Select+ 12-Fach / 12 vitesses Braking S3 Battfly F 29" - R 27.5" 27.5 × 2.6" Superflow

INTEGRA XMF 1.7 CARBON SPORT
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Technische Daten siehe Seite 88
Caractéristiques tech. voir page 88• 741591 weiss / blanc

• 741592 sage greenINTEGRA XMF 1.7
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• Drive S-Mag 36 Volt
• 250 W Power
• 90 Nm 
• 25 Km / h

•  × 4,1 = 410%

• 36 Volt
• 720 Wh

FANTIC RIDE APP siehe S. 1 / voir p. 3

 Rahmen Sattelstrebe Gabel  Stossdämpfer Schaltung Bremsen Felgen & Speiche Reifen Sattel
 Cadre Hauban Fourche Amortisseur Circuit Freins Jantes & rayons Pneus Selle

FANTIC MOTOR behält sich das Recht vor, die aufgelisteten technischen Daten ohne vorherige Ankündigung zu ändern.                         FANTIC MOTOR se réserve le droit de modifier caractéristiques techniques et composants, sans aucune obligation de préavis. 

 Alu n/a RockShox DOMAIN-R RockShox Sram Sram GUIDE T Fulcrum Vittoria E-MARTELLO Sella Italia
 S - M - L n/a E-Bike 29" Deluxe  NX Eagle E-Click 4 Kolben / 4 pistons E-FIRE 700 29 × 2.35" MODEL-X Comfort
   170 mm Select+ 12-Fach / 12 vitesses Sram CenterLine F 29" - R 27.5" 27.5 × 2.6" Superflow

CHF 6299.–
inkl. MwSt / TVA incluse

INTEGRA XMF 1.7

sage  
green
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Technische Daten siehe Seite 89
Caractéristiques tech. voir page 89• 741615 weiss / blanc

• 741616 sage greenINTEGRA XEF 1.9 FACTORY
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weiss 
blanc

• Drive S-Mag 36 Volt
• 250 W Power
• 90 Nm 
• 25 Km / h

•  × 4,1 = 410%

• 36 Volt
• 720 Wh

FANTIC RIDE APP siehe S. 1 / voir p. 3

 Rahmen Sattelstrebe Gabel  Stossdämpfer Schaltung Bremsen Felgen & Speiche Reifen Sattel
 Cadre Hauban Fourche Amortisseur Circuit Freins Jantes & rayons Pneus Selle

FANTIC MOTOR behält sich das Recht vor, die aufgelisteten technischen Daten ohne vorherige Ankündigung zu ändern.                         FANTIC MOTOR se réserve le droit de modifier caractéristiques techniques et composants, sans aucune obligation de préavis. 

 Alu Carbon RockShox ZEB ULTIMATE ÖHLINS Sram Braking MAVIC Vittoria Sella Italia Novus
 S - M - L Carbone E-Bike 29" TTX 22M GX - AXS Eagle E-Click IN.CA.S E-DEEMAX E-MAZZA 29 × 2.6" Boost X-CROSS
   190 mm  12-Fach / 12 vitesses S3 Battfly F 29" - R 27.5" E-MARTELLO 27.5 × 2.8" Superflow

CHF 9999.–
inkl. MwSt / TVA incluse

INTEGRA XEF 1.9 FACTORY
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Technische Daten siehe Seite 90
Caractéristiques tech. voir page 90• 741613 weiss / blanc

• 741614 sage greenINTEGRA XEF 1.9 FANTIC RACING
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• Drive S-Mag 36 Volt
• 250 W Power
• 90 Nm 
• 25 Km / h

•  × 4,1 = 410%

• 36 Volt
• 720 Wh

FANTIC RIDE APP siehe S. 1 / voir p. 3

 Rahmen Sattelstrebe Gabel  Stossdämpfer Schaltung Bremsen Felgen & Speiche Reifen Sattel
 Cadre Hauban Fourche Amortisseur Circuit Freins Jantes & rayons Pneus Selle

FANTIC MOTOR behält sich das Recht vor, die aufgelisteten technischen Daten ohne vorherige Ankündigung zu ändern.                         FANTIC MOTOR se réserve le droit de modifier caractéristiques techniques et composants, sans aucune obligation de préavis. 

CHF 8499.–
inkl. MwSt / TVA incluse

 Alu n/a EXT Racing Shox EXT Racing Shox Sram Magura MT7 MAVIC Vittoria Sella Italia
 S - M - L n/a ERA V2 E-STORIA NX Eagle E-click 4 Kolben / 4 pistons E-DEEMAX E-MAZZA 29 × 2.6" Novus Boost EVO
     12-Fach / 12 vitesses Braking S3 Battfly F 29" - R 27.5" E-MARTELLO 27.5 × 2.8"

INTEGRA XEF 1.9 FANTIC RACING

sage  
green
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Technische Daten siehe Seite 91
Caractéristiques tech. voir page 91• 741611 weiss / blanc

• 741612 sage greenINTEGRA XEF 1.9 RACE
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• Drive S-Mag 36 Volt
• 250 W Power
• 90 Nm 
• 25 Km / h

•  × 4,1 = 410%

• 36 Volt
• 720 Wh

FANTIC RIDE APP siehe S. 1 / voir p. 3

 Rahmen Sattelstrebe Gabel  Stossdämpfer Schaltung Bremsen Felgen & Speiche Reifen Sattel
 Cadre Hauban Fourche Amortisseur Circuit Freins Jantes & rayons Pneus Selle

FANTIC MOTOR behält sich das Recht vor, die aufgelisteten technischen Daten ohne vorherige Ankündigung zu ändern.                         FANTIC MOTOR se réserve le droit de modifier caractéristiques techniques et composants, sans aucune obligation de préavis. 

 Alu n/a RockShox ZEB SELECT RockShox Sram Magura MT7 MAVIC Vittoria Sella Italia
 S - M - L n/a E-Bike 29" SuperDeluxe GX Eagle E-Click 4 Kolben / 4 pistons E-DEEMAX E-MAZZA 29 × 2.6" MODEL-X Bow
   190 mm Coil Select+ 12-Fach / 12 vitesses Braking S3 Battfly F 29" - R 27.5" E-MARTELLO 27.5 × 2.8" Superflow

sage  
green

CHF 7799.–
inkl. MwSt / TVA incluse

INTEGRA XEF 1.9 RACE
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Technische Daten siehe Seite 92
Caractéristiques tech. voir page 92• 741601 weiss / blanc

• 741602 sage greenINTEGRA XEF 1.8 SPORT
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weiss 
blanc

• Drive S-Mag 36 Volt
• 250 W Power
• 90 Nm 
• 25 Km / h

•  × 4,1 = 410%

• 36 Volt
• 720 Wh

FANTIC RIDE APP siehe S. 1 / voir p. 3

 Rahmen Sattelstrebe Gabel  Stossdämpfer Schaltung Bremsen Felgen & Speiche Reifen Sattel
 Cadre Hauban Fourche Amortisseur Circuit Freins Jantes & rayons Pneus Selle

FANTIC MOTOR behält sich das Recht vor, die aufgelisteten technischen Daten ohne vorherige Ankündigung zu ändern.                         FANTIC MOTOR se réserve le droit de modifier caractéristiques techniques et composants, sans aucune obligation de préavis. 

CHF 6599.–
inkl. MwSt / TVA incluse

 Alu n/a RockShox DOMAIN-R RockShox Sram Sram Code R MAVIC Vittoria Sella Italia
 S - M - L n/a E-Bike 29" SuperDeluxe NX Eagle E-Click 4 Kolben / 4 pistons E-DEEMAX E-MAZZA 29 × 2.6" MODEL-X Comfort
   180 mm Coil Select+ 12-Fach / 12 vitesses Braking S3 Battfly F 29" - R 27.5" E-MARTELLO 27.5 × 2.8" Superflow

INTEGRA XEF 1.8 SPORT
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Technische Daten siehe Seite 93
Caractéristiques tech. voir page 93• 741625 weiss / blanc

• 741626 sage greenINTEGRA XXF 2.0 FACTORY
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weiss 
blanc

• Drive S-Mag 36 Volt
• 250 W Power
• 90 Nm 
• 25 Km / h

•  × 4,1 = 410%

• 36 Volt
• 720 Wh

FANTIC RIDE APP siehe S. 1 / voir p. 3

 Rahmen Sattelstrebe Gabel  Stossdämpfer Schaltung Bremsen Felgen & Speiche Reifen Sattel
 Cadre Hauban Fourche Amortisseur Circuit Freins Jantes & rayons Pneus Selle

FANTIC MOTOR behält sich das Recht vor, die aufgelisteten technischen Daten ohne vorherige Ankündigung zu ändern.                         FANTIC MOTOR se réserve le droit de modifier caractéristiques techniques et composants, sans aucune obligation de préavis. 

 Alu Carbon ÖHLINS ÖHLINS Sram Braking Mavic Vittoria Sella Italia Novus
 S - M - L Carbone DH 38 E-Bike TTX 22M GX Eagle E-Click IN.CA.S E-DEEMAX E-MAZZA 29 × 2.6" Boost X-CROSS
   200 mm  12-Fach / 12 vitesses Braking S3 Battfly F 29" - R 27.5" E-MARTELLO 27.5 × 2.8" Superflow

CHF 9999.–
inkl. MwSt / TVA incluse

INTEGRA XXF 2.0 FACTORY
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Technische Daten siehe Seite 94
Caractéristiques tech. voir page 94• 741621 weiss / blanc

• 741622 sage greenINTEGRA XXF 2.0 RACE
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weiss 
blanc

• Drive S-Mag 36 Volt
• 250 W Power
• 90 Nm 
• 25 Km / h

•  × 4,1 = 410%

• 36 Volt
• 720 Wh

FANTIC RIDE APP siehe S. 1 / voir p. 3

 Rahmen Sattelstrebe Gabel  Stossdämpfer Schaltung Bremsen Felgen & Speiche Reifen Sattel
 Cadre Hauban Fourche Amortisseur Circuit Freins Jantes & rayons Pneus Selle

FANTIC MOTOR behält sich das Recht vor, die aufgelisteten technischen Daten ohne vorherige Ankündigung zu ändern.                         FANTIC MOTOR se réserve le droit de modifier caractéristiques techniques et composants, sans aucune obligation de préavis. 

 Alu n/a RockShox Boxxer Select RockShox Sram Magura MT7 Mavic Vittoria Sella Italia
 S - M - L n/a E-Bike 29" SuperDeluxe NX Eagle E-Click 4 Kolben / 4 pistons E-DEEMAX E-MAZZA 29 × 2.6" MODEL-X Comfort
   200 mm Coil Select+ 12-Fach / 12 vitesses Braking S3 Battfly F 29" - R 27.5" E-MARTELLO 27.5 × 2.8" Superflow

CHF 7899.–
inkl. MwSt / TVA incluse

INTEGRA XXF 2.0 RACE
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Technische Daten siehe Seite 95
Caractéristiques tech. voir page 95INTEGRA FAT SPORT • 741560 olive green / vert olive
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INTEGRA FAT SPORT

FANTIC RIDE APP siehe S. 1 / voir p. 3

 Rahmen Sattelstrebe Gabel  Stossdämpfer Schaltung Bremsen Felgen & Speiche Reifen Sattel
 Cadre Hauban Fourche Amortisseur Circuit Freins Jantes & rayons Pneus Selle

FANTIC MOTOR behält sich das Recht vor, die aufgelisteten technischen Daten ohne vorherige Ankündigung zu ändern.                         FANTIC MOTOR se réserve le droit de modifier caractéristiques techniques et composants, sans aucune obligation de préavis. 

 Alu – RockShox – Sram Sram LEVEL GPM Schwalbe Sella Italia
 S - M - L  Bluto – SX Eagle E-Click 2 Kolben / 2 pistons Fat JUMBO-JIM  MODEL-X Comfort
   120 mm  12-Fach / 12 vitesses hydrauli. 26" 26" Superflow

• Drive T Alu 36 Volt
• 250 W Power
• 70 Nm 
• 25 Km / h

•  × 3,2 = 320%

• 36 Volt
• 630 Wh

CHF 4799.–
inkl. MwSt / TVA incluse
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Technische Daten siehe Seite 96
Caractéristiques tech. voir page 96INTEGRA XF2 • 741561 rot / rouge
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FANTIC RIDE APP siehe S. 1 / voir p. 3

 Rahmen Sattelstrebe Gabel  Stossdämpfer Schaltung Bremsen Felgen & Speiche Reifen Sattel
 Cadre Hauban Fourche Amortisseur Circuit Freins Jantes & rayons Pneus Selle

FANTIC MOTOR behält sich das Recht vor, die aufgelisteten technischen Daten ohne vorherige Ankündigung zu ändern.                         FANTIC MOTOR se réserve le droit de modifier caractéristiques techniques et composants, sans aucune obligation de préavis. 

CHF 3999.–
inkl. MwSt / TVA incluse

 Alu – RockShox – Sram Sram LEVEL GPM Vittoria BARZO Sella Italia
 S - M - L  RECON Silver RL – SX Eagle E-Click 2 Kolben / 2 pistons Tubeless F 29 × 2.25" MODEL-X Comfort
   120 mm  12-Fach / 12 vitesses hydrauli. F 29" - R 27.5" R 27.5 × 2.6" Superflow

INTEGRA XF2

• Drive T Alu 36 Volt
• 250 W Power
• 70 Nm 
• 25 Km / h

•  × 3,2 = 320%

• 36 Volt
• 630 Wh
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Technische Daten siehe Seite 97
Caractéristiques tech. voir page 97

• 741521 beigeSEVEN DAYS LIVING - Y
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FANTIC RIDE APP siehe S. 1 / voir p. 3

 Rahmen Sattelstrebe Gabel  Stossdämpfer Schaltung Bremsen Felgen & Speiche Reifen Sattel
 Cadre Hauban Fourche Amortisseur Circuit Freins Jantes & rayons Pneus Selle

FANTIC MOTOR behält sich das Recht vor, die aufgelisteten technischen Daten ohne vorherige Ankündigung zu ändern.                         FANTIC MOTOR se réserve le droit de modifier caractéristiques techniques et composants, sans aucune obligation de préavis. 

CHF 3899.–
inkl. MwSt / TVA incluse

 Alu – Suntour – Sram Promax Solve ST 925 GBC by Fantic Vittoria Sella Italia
 S - M - L  XCR34  SX Eagle Single Click 2 Kolben / 2 pistons Rover A:light Alu E-RANDONNEUR 50-622 S5 Superflow
   100 mm  12-Fach / 12 vitesses hydrauli. 29" 29"

• 36 Volt
• 630 Wh

SEVEN DAYS LIVING - Y

• PW S2 36 Volt
• 250 W Power
• 75 Nm 
• 25 Km / h

•  × 3,2 = 320%
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Technische Daten siehe Seite 98
Caractéristiques tech. voir page 98

• 741522 blau / bleuSEVEN DAYS LIVING EASY - Y
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FANTIC RIDE APP siehe S. 1 / voir p. 3

 Rahmen Sattelstrebe Gabel  Stossdämpfer Schaltung Bremsen Felgen & Speiche Reifen Sattel
 Cadre Hauban Fourche Amortisseur Circuit Freins Jantes & rayons Pneus Selle

FANTIC MOTOR behält sich das Recht vor, die aufgelisteten technischen Daten ohne vorherige Ankündigung zu ändern.                         FANTIC MOTOR se réserve le droit de modifier caractéristiques techniques et composants, sans aucune obligation de préavis. 

CHF 3899.–
inkl. MwSt / TVA incluse

SEVEN DAYS LIVING EASY - Y

 Alu – Suntour – Sram Promax Solve ST 925 GBC by Fantic Vittoria Sella Italia
 S - L  XCR34  SX Eagle Single Click 2 Kolben / 2 pistons Rover A:light Alu E-RANDONNEUR 50-622 MAX S5
   100 mm  12-Fach / 12 vitesses hydrauli. 29" 29" Superflow

• 36 Volt
• 630 Wh

• PW S2 36 Volt
• 250 W Power
• 75 Nm 
• 25 Km / h

•  × 3,2 = 320%
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Technische Daten siehe Seite 99
Caractéristiques tech. voir page 99

• 741523 weiss / blancSEVEN DAYS LIVING CITY - Y
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FANTIC RIDE APP siehe S. 1 / voir p. 3

 Rahmen Sattelstrebe Gabel  Stossdämpfer Schaltung Bremsen Felgen & Speiche Reifen Sattel
 Cadre Hauban Fourche Amortisseur Circuit Freins Jantes & rayons Pneus Selle

FANTIC MOTOR behält sich das Recht vor, die aufgelisteten technischen Daten ohne vorherige Ankündigung zu ändern.                         FANTIC MOTOR se réserve le droit de modifier caractéristiques techniques et composants, sans aucune obligation de préavis. 

CHF 3899.–
inkl. MwSt / TVA incluse

SEVEN DAYS LIVING CITY - Y

• 36 Volt
• 630 Wh

• PW S2 36 Volt
• 250 W Power
• 75 Nm 
• 25 Km / h

•  × 3,2 = 320%

 Alu – RST – Enviolo Promax Solve ST 925 GBC by Fantic Vittoria Sella Italia
 S - M - L  Volant  City 2 Kolben / 2 pistons Rover A:light Alu E-RANDONNEUR 50-622 T3 Flow
   50 mm   hydraulisch / hydrauliques M - L 29" / S 27.5" M - L 29" / S 27.5"
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SEVEN DAYS LIVING
Technische Daten siehe Seite 100

Caractéristiques tech. voir page 100
• 741421 schwarz / noir
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FANTIC RIDE APP siehe S. 1 / voir p. 3

 Rahmen Sattelstrebe Gabel  Stossdämpfer Schaltung Bremsen Felgen & Speiche Reifen Sattel
 Cadre Hauban Fourche Amortisseur Circuit Freins Jantes & rayons Pneus Selle

FANTIC MOTOR behält sich das Recht vor, die aufgelisteten technischen Daten ohne vorherige Ankündigung zu ändern.                         FANTIC MOTOR se réserve le droit de modifier caractéristiques techniques et composants, sans aucune obligation de préavis. 

CHF 3799.–
inkl. MwSt / TVA incluse

 Alu – RockShox – Sram Sram LEVEL steel GBC by Fantic Pirelli Sportourer
 S - M - L  RECON 29" – SX Eagle Single Click 2 Kolben / 2 pistons Rover A:light Alu CYCL-E GT 50-622 FLX Gel Flow
   100 mm  12-Fach / 12 vitesses hydrauli. 28" 28"

• Drive T Alu 36 Volt
• 250 W Power
• 70 Nm 
• 25 Km / h

•  × 3,2 = 320%

• 36 Volt
• 630 Wh
• 70-140 Km

SEVEN DAYS LIVING
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Technische Daten siehe Seite 101
Caractéristiques tech. voir page 101

• 741422 silber / argentéSEVEN DAYS LIVING EASY
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FANTIC RIDE APP siehe S. 1 / voir p. 3

 Rahmen Sattelstrebe Gabel  Stossdämpfer Schaltung Bremsen Felgen & Speiche Reifen Sattel
 Cadre Hauban Fourche Amortisseur Circuit Freins Jantes & rayons Pneus Selle

FANTIC MOTOR behält sich das Recht vor, die aufgelisteten technischen Daten ohne vorherige Ankündigung zu ändern.                         FANTIC MOTOR se réserve le droit de modifier caractéristiques techniques et composants, sans aucune obligation de préavis. 

CHF 3799.–
inkl. MwSt / TVA incluse

SEVEN DAYS LIVING EASY

 Alu – RockShox – Sram Sram LEVEL steel GBC by Fantic Pirelli Sportourer
 S - M - L  RECON 29"  SX Eagle Single Click 2 Kolben / 2 pistons Rover A:light Alu CYCL-E GT 50-622 FLX Gel Flow
   100 mm  12-Fach / 12 vitesses hydrauli. 28" 28"

• Drive T Alu 36 Volt
• 250 W Power
• 70 Nm 
• 25 Km / h

•  × 3,2 = 320%

• 36 Volt
• 630 Wh
• 70-140 Km
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Technische Daten siehe Seite 102
Caractéristiques tech. voir page 102

• 741001-1 weiss / blanc
• 741002-1 silber / argenté
• 741003-1 schwarz matt / noir mat
• 741004-1 rot metallic / rouge métalliséISSIMO URBAN CONNECT

ISSIMO URBAN

• 741001 weiss / blanc
• 741002 silber / argenté
• 741003 schwarz matt / noir mat
• 741004 rot metallic / rouge métallisé



67

INTEGRA FAT SPORT

FANTIC MOTOR behält sich das Recht vor, die aufgelisteten technischen Daten ohne vorherige Ankündigung zu ändern.                         FANTIC MOTOR se réserve le droit de modifier caractéristiques techniques et composants, sans aucune obligation de préavis. 

 Rahmen Sattelstrebe Gabel  Stossdämpfer Schaltung Bremsen Felgen & Speiche Reifen Licht
 Cadre Hauban Fourche Amortisseur Circuit Freins Jantes & rayons Pneus Eclairage

 Alu – Fantic – Enviolo Radius Gipiemme 20 Vee-Tire Co FAT Trelock Veo 50 LED
 Einzelgröße    City BH-M960 20" FAT 20 × 4.0 Spanninga
 taille unique  80 mm  5-Fach / 5 vitesses hydrauli.  SPEEDSTER Pimento LED

• M500
• 250 W Power
• 95 Nm 
• 25 Km / h

•  × 3,7 = 370%

• 36 Volt
• 630 Wh
• 70-120 Km

CHF 3399.–
inkl. MwSt / TVA incluse

CHF 3699.–
inkl. MwSt / TVA incluse

ISSIMO URBAN / ISSIMO URBAN CONNECT
ISSIMO APP
siehe S. 73 / voir p. 73

weiss 
blanc

silber 
argenté

schwarz matt 
noir mat
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Technische Daten siehe Seite 103
Caractéristiques tech. voir page 103

• 741011 weiss / blanc
• 741012 silber / argenté
• 741013 schwarz matt / noir mat
• 741014 rot metallic / rouge métalliséISSIMO FUN
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FANTIC MOTOR behält sich das Recht vor, die aufgelisteten technischen Daten ohne vorherige Ankündigung zu ändern.                         FANTIC MOTOR se réserve le droit de modifier caractéristiques techniques et composants, sans aucune obligation de préavis. 

CHF 3399.–
inkl. MwSt / TVA incluse

ISSIMO FUN

weiss 
blanc

silber 
argenté

schwarz matt 
noir mat

• 36 Volt
• 630 Wh
• 70-120 Km

• M500
• 250 W Power
• 95 Nm 
• 25 Km / h

•  × 3,7 = 370%

 Rahmen Sattelstrebe Gabel  Stossdämpfer Schaltung Bremsen Felgen & Speiche Reifen Licht
 Cadre Hauban Fourche Amortisseur Circuit Freins Jantes & rayons Pneus Eclairage

 Alu – Fantic – Enviolo Radius Gipiemme 20 Vee-Tire Co FAT Trelock Veo 50 LED
 Einzelgröße    City BH-M960 20" FAT 20 × 4.0 Spanninga
 taille unique  80 mm  5-Fach / 5 vitesses hydrauli.  MISSION COMMAND Pimento LED
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Technische Daten siehe Seite 104
Caractéristiques tech. voir page 104

• 741021 weiss / blanc
• 741022 silber / argenté
• 741023 schwarz / noirISSIMO 45
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FANTIC MOTOR behält sich das Recht vor, die aufgelisteten technischen Daten ohne vorherige Ankündigung zu ändern.                         FANTIC MOTOR se réserve le droit de modifier caractéristiques techniques et composants, sans aucune obligation de préavis. 

CHF 4590.–
inkl. MwSt / TVA incluse

A1
ISSIMO 45

weiss 
blanc

schwarz matt 
noir mat

• 43 Volt
• 600 Wh
• 70-120 Km

• M600
• 500 W Power
• 120 Nm 
• 45 Km / h

•  × 5,5 = 550%

 Rahmen Sattelstrebe Gabel  Stossdämpfer Schaltung Bremsen Felgen & Speiche Reifen Licht
 Cadre Hauban Fourche Amortisseur Circuit Freins Jantes & rayons Pneus Eclairage

 Alu – Fantic – Enviolo Radius Gipiemme 20 Vee-tire Co FAT Roxim Z4e Elite LED
 Einzelgröße    Heavy Duty BH-M870-E 20" FAT 20 × 4.0 Koso Mini LED
 taille unique  80 mm   hydraulisch / hydrauliques  SPEEDSTER 
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Si
debags* Map/Phone Bag

Central Pocket

Le
nkerkorb/Panier pour guidon

Zubehör / Accessoires

Cover

*URBAN
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ISSIMO APP*

*Nur Version / seulement version ISSIMO CONNECT

• Navigation

• Infos (Geschwindigkeit, Batterie…)

• Diebstahl Warnung etc…

• Navigation

• Infos (vitesse, batterie…)

• Avertissement de vol, etc…

www.fantic-issimo.ch
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Technische Daten
Caractéristiques techniques
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weitere Infos siehe Webshop
voir webshop pour plus d’infos

FANTIC MOTOR behält sich das Recht vor, die aufgelisteten technischen Daten ohne vorherige Ankündigung zu ändern.. 

• 741584 weiss / blanc
• 741585 lime yellowINTEGRA XTF 1.6 CARBON FACTORY

Caractéristiques techniques

MOTEUR : Brose Drive S-Mag 36 Volt,   puissance max. 250 W,   90 Nm

BATTERIE : Fantic Integra Lithium Ion,   36 Volt,   720 Wh

AFFICHAGE : Ecran 4 multifonctions Brose ALLROUND avec aide à la poussée

CADRE : Carbone partiellement usiné CNC, tailles S - M - L - XL

FOURCHE : RockShox LYRIK ULTIMATE E-Bike 29 pouces, débattement 160 mm

AMORTISSEUR : RockShox Deluxe ULTIMATE   T205 × 60   Air

CIRCUIT : Sram XX1 - AXS Eagle 12 vitesses E-click

MANIVELLE : FSA Carbon CK - 8685 - 1 / IS

CASSETTE : Sram X-Glide Rainbow 12 vitesses,   10-52 dents

CHAÎNE : Sram PC Rainbow 12 vitesses

FREINS : Magura MT Trail Sport 4 pistons,  
disques de frein Braking S3 Battfly 203 mm avant / 180 mm arrière

PNEU AVANT : Pirelli SCORPION PROWALL TRAIL -M-   29 × 2.4 pouces

PNEU ARRIÈRE : Pirelli SCORPION PROWALL TRAIL -R-   29 × 2.4 pouces

JANTES ET RAYONS : FSA KFX Carbon   29 pouces

GUIDON : FSA KFX SIC INTEGRATED Carbon   Ø 31.8 mm FLAT,   780 mm

POTENCE : –

TIGE DE SELLE : RockShox Reverb AXS  Ø 30.9 mm,   S - M 100 mm   L 125 mm   XL 150 mm

SELLE : Sella Italia SLR Boost Superflow

Technische Daten

MOTOR : Brose Drive S-Mag 36 Volt,   max. Leistung 250 W,   90 Nm

BATTERIE : Fantic Integra Lithium Ion,   36 Volt,   720 Wh

DISPLAY : Brose ALLROUND 4 Multifunktions-Display mit Push-Assistance

RAHMEN : Carbon z.T. CNC bearbeitet, Grössen S - M - L - XL

GABEL : RockShox LYRIK ULTIMATE E-Bike 29 Zoll, 160 mm Federweg

STOSSDÄMPFER : RockShox Deluxe ULTIMATE   T205 × 60   Air

SCHALTUNG : Sram XX1 - AXS Eagle 12-Fach E-click

KURBEL : FSA Carbon CK - 8685 - 1 / IS

KASSETTE : Sram X-Glide Rainbow 12-Fach,   10-52 Zähne

KETTE : Sram PC Rainbow 12-Fach

BREMSEN : Magura MT Trail Sport 4 Kolben,  
Bremsscheiben Braking S3 Battfly 203 mm vorne / 180 mm hinten

REIFEN VORDERRAD : Pirelli SCORPION PROWALL TRAIL -M-   29 × 2.4 Zoll

REIFEN HINTERRAD : Pirelli SCORPION PROWALL TRAIL -R-   29 × 2.4 Zoll

FELGEN UND SPEICHEN : FSA KFX Carbon   29 Zoll

LENKER : FSA KFX SIC INTEGRATED Carbon   Ø 31.8 mm FLAT,   780 mm

VORBAU : –

SATTELSTÜTZE : RockShox Reverb AXS Ø 30.9 mm, S - M 100 mm L 125 mm XL 150 mm

SATTEL : Sella Italia SLR Boost Superflow
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weitere Infos siehe Webshop
voir webshop pour plus d’infos

 FANTIC MOTOR se réserve le droit de modifier caractéristiques techniques et composants, sans aucune obligation de préavis. 

Caractéristiques techniques

MOTEUR : Brose Drive S-Mag 36 Volt,   puissance max. 250 W,   90 Nm

BATTERIE : Fantic Integra Lithium Ion,   36 Volt,   720 Wh

AFFICHAGE : Ecran 4 multifonctions Brose ALLROUND avec aide à la poussée

CADRE : Carbone partiellement usiné CNC, tailles S - M - L - XL

FOURCHE : RockShox LYRIK SELECT E-Bike 29 pouces, débattement 160 mm

AMORTISSEUR : RockShox Deluxe Select+   T205 × 60   Air

CIRCUIT : Sram GX - AXS Eagle 12 vitesses E-click

MANIVELLE : FSA CK - 7462 / IS   170 mm

CASSETTE : Sunrace SilverRed 12 vitesses,   11-51 dents

CHAÎNE : Sram SX Eagle 12 vitesses

FREINS : Sram G2 RS 4 pistons,  
disques de frein Braking S3 Battfly 203 mm avant / 180 mm arrière

PNEU AVANT : Pirelli SCORPION PROWALL TRAIL -M-   29 × 2.4 pouces

PNEU ARRIÈRE : Pirelli SCORPION PROWALL TRAIL -R-   29 × 2.4 pouces

JANTES ET RAYONS : FSA i29 Carbon   29 pouces

GUIDON : FSA KFX UD Carbon   Ø 31.8 mm FLAT,   760 mm

POTENCE : FSA NS-ICR   Ø 31.8 mm,   70 mm,   10° AO

TIGE DE SELLE : Switch SW   Ø 30.9 mm,   S - M 100 mm   L 125 mm   XL 150 mm

SELLE : Sella Italia Novus Boost X-CROSS Superflow

Technische Daten

MOTOR : Brose Drive S-Mag 36 Volt,   max. Leistung 250 W,   90 Nm

BATTERIE : Fantic Integra Lithium Ion,   36 Volt,   720 Wh

DISPLAY : Brose ALLROUND 4 Multifunktions-Display mit Push-Assistance

RAHMEN : Carbon z.T. CNC bearbeitet, Grössen S - M - L - XL

GABEL : RockShox LYRIK SELECT E-Bike 29 Zoll, 160 mm Federweg

STOSSDÄMPFER : RockShox Deluxe Select+   T205 × 60   Air

SCHALTUNG : Sram GX - AXS Eagle 12-Fach E-click

KURBEL : FSA CK - 7462 / IS   170 mm

KASSETTE : Sunrace SilverRed 12-Fach,   11-51 Zähne

KETTE : Sram SX Eagle 12-Fach

BREMSEN : Sram G2 RS 4 Kolben,  
Bremsscheiben Braking S3 Battfly 203 mm vorne / 180 mm hinten

REIFEN VORDERRAD : Pirelli SCORPION PROWALL TRAIL -M-   29 × 2.4 Zoll

REIFEN HINTERRAD : Pirelli SCORPION PROWALL TRAIL -R-   29 × 2.4 Zoll

FELGEN UND SPEICHEN : FSA i29 Carbon   29 Zoll

LENKER : FSA KFX UD Carbon   Ø 31.8 mm FLAT,   760 mm

VORBAU : FSA NS-ICR   Ø 31.8 mm,   70 mm,   10° AO

SATTELSTÜTZE : Switch SW   Ø 30.9 mm,   S - M 100 mm   L 125 mm   XL 150 mm

SATTEL : Sella Italia Novus Boost X-CROSS Superflow

• 741582 weiss / blanc
• 741583 lime yellowINTEGRA XTF 1.6 CARBON RACE
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weitere Infos siehe Webshop
voir webshop pour plus d’infos

FANTIC MOTOR behält sich das Recht vor, die aufgelisteten technischen Daten ohne vorherige Ankündigung zu ändern.. 

• 741581 lime yellowINTEGRA XTF 1.6 CARBON SPORT

Caractéristiques techniques

MOTEUR : Brose Drive S-Mag 36 Volt,   puissance max. 250 W,   90 Nm

BATTERIE : Fantic Integra Lithium Ion,   36 Volt,   720 Wh

AFFICHAGE : Ecran 4 multifonctions Brose ALLROUND avec aide à la poussée

CADRE : Carbone partiellement usiné CNC, tailles S - M - L - XL

FOURCHE : RockShox LYRIK SELECT E-Bike 29 pouces, débattement 160 mm

AMORTISSEUR : RockShox Deluxe Select+   T205 × 60   Air

CIRCUIT : Sram GX Eagle 12 vitesses,   NX E-click

MANIVELLE : FSA CK - 7462 / IS   170 mm

CASSETTE : Sram SX Eagle 12 vitesses,   11-50 dents

CHAÎNE : Sram SX Eagle 12 vitesses

FREINS : Sram G2 RS 4 pistons,  
disques de frein Braking S3 Battfly 203 mm avant / 180 mm arrière

PNEU AVANT : Pirelli SCORPION PROWALL TRAIL -M-   29 × 2.4 pouces

PNEU ARRIÈRE : Pirelli SCORPION PROWALL TRAIL -R-   29 × 2.4 pouces

JANTES ET RAYONS : Rodi BlackJack READY27   29 pouces

GUIDON : FSA Logo   Ø 31.8 mm,   760 mm,   Rise 15 mm,   Sweep 6°

POTENCE : FSA Logo   Ø 31.8 mm,   60 mm,   Rise 6°

TIGE DE SELLE : Switch SW   Ø 30.9 mm,   S - M 100 mm   L 125 mm   XL 150 mm

SELLE : Sella Italia MODEL-X Bow Superflow

Technische Daten

MOTOR : Brose Drive S-Mag 36 Volt,   max. Leistung 250 W,   90 Nm

BATTERIE : Fantic Integra Lithium Ion,   36 Volt,   720 Wh

DISPLAY : Brose ALLROUND 4 Multifunktions-Display mit Push-Assistance

RAHMEN : Carbon z.T. CNC bearbeitet, Grössen S - M - L - XL

GABEL : RockShox LYRIK SELECT E-Bike 29 Zoll, 160 mm Federweg

STOSSDÄMPFER : RockShox Deluxe Select+   T205 × 60   Air

SCHALTUNG : Sram GX Eagle 12-Fach,   NX E-click

KURBEL : FSA CK - 7462 / IS   170 mm

KASSETTE : Sram SX Eagle 12-Fach,   11-50 Zähne

KETTE : Sram SX Eagle 12-Fach

BREMSEN : Sram G2 RS 4 Kolben,  
Bremsscheiben Braking S3 Battfly 203 mm vorne / 180 mm hinten

REIFEN VORDERRAD : Pirelli SCORPION PROWALL TRAIL -M-   29 × 2.4 Zoll

REIFEN HINTERRAD : Pirelli SCORPION PROWALL TRAIL -R-   29 × 2.4 Zoll

FELGEN UND SPEICHEN : Rodi BlackJack READY27   29 Zoll

LENKER : FSA Logo   Ø 31.8 mm,   760 mm,   Rise 15 mm,   Sweep 6°

VORBAU : FSA Logo   Ø 31.8 mm,   60 mm,   Rise 6°

SATTELSTÜTZE : Switch SW   Ø 30.9 mm,   S - M 100 mm   L 125 mm   XL 150 mm

SATTEL : Sella Italia MODEL-X Bow Superflow
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weitere Infos siehe Webshop
voir webshop pour plus d’infos

 FANTIC MOTOR se réserve le droit de modifier caractéristiques techniques et composants, sans aucune obligation de préavis. 

Caractéristiques techniques

MOTEUR : Brose Drive S-Mag 36 Volt,   puissance max. 250 W,   90 Nm

BATTERIE : Fantic Integra Lithium Ion,   36 Volt,   720 Wh

AFFICHAGE : Ecran 4 multifonctions Brose ALLROUND avec aide à la poussée

CADRE : Carbone partiellement usiné CNC, tailles S - M - L - XL

FOURCHE : RockShox 35 GOLD RL E-Bike 29 pouces, débattement 150 mm

AMORTISSEUR : RockShox Deluxe Select+   T205 × 57.5   Air

CIRCUIT : Sram NX Eagle 12 vitesses E-click

MANIVELLE : FSA CK - 7462 / IS   170 mm

CASSETTE : Sram SX Eagle 12 vitesses,   11-50 dents

CHAÎNE : Sram SX Eagle 12 vitesses

FREINS : Sram GUIDE T 4 pistons,  
disques de frein Sram CenterLine 200 mm avant / 180 mm arrière

PNEU AVANT : Pirelli SCORPION PROWALL TRAIL -M-   29 × 2.4 pouces

PNEU ARRIÈRE : Pirelli SCORPION PROWALL TRAIL -R-   29 × 2.4 pouces

JANTES ET RAYONS : Rodi BlackJack READY27   29 pouces

GUIDON : FSA Logo   Ø 31.8 mm,   760 mm,   Rise 15 mm,   Sweep 6°

POTENCE : FSA Logo   Ø 31.8 mm,   60 mm,   Rise 6°

TIGE DE SELLE : Switch SW   Ø 30.9 mm,   S - M 100 mm   L 125 mm   XL 150 mm

SELLE : Sella Italia MODEL-X Comfort Superflow

Technische Daten

MOTOR : Brose Drive S-Mag 36 Volt,   max. Leistung 250 W,   90 Nm

BATTERIE : Fantic Integra Lithium Ion,   36 Volt,   720 Wh

DISPLAY : Brose ALLROUND 4 Multifunktions-Display mit Push-Assistance

RAHMEN : Carbon z.T. CNC bearbeitet, Grössen S - M - L - XL

GABEL : RockShox 35 GOLD RL E-Bike 29 Zoll, 150 mm Federweg

STOSSDÄMPFER : RockShox Deluxe Select+   T205 × 57.5   Air

SCHALTUNG : Sram NX Eagle 12-Fach E-click

KURBEL : FSA CK - 7462 / IS   170 mm

KASSETTE : Sram SX Eagle 12-Fach,   11-50 Zähne

KETTE : Sram SX Eagle 12-Fach

BREMSEN : Sram GUIDE T 4 Kolben,  
Bremsscheiben Sram CenterLine 200 mm vorne / 180 mm hinten

REIFEN VORDERRAD : Pirelli SCORPION PROWALL TRAIL -M-   29 × 2.4 Zoll

REIFEN HINTERRAD : Pirelli SCORPION PROWALL TRAIL -R-   29 × 2.4 Zoll

FELGEN UND SPEICHEN : Rodi BlackJack READY27   29 Zoll

LENKER : FSA Logo   Ø 31.8 mm,   760 mm,   Rise 15 mm,   Sweep 6°

VORBAU : FSA Logo   Ø 31.8 mm,   60 mm,   Rise 6°

SATTELSTÜTZE : Switch SW   Ø 30.9 mm,   S - M 100 mm   L 125 mm   XL 150 mm

SATTEL : Sella Italia MODEL-X Comfort Superflow

• 741576 lime yellowINTEGRA XTF 1.5 CARBON
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weitere Infos siehe Webshop
voir webshop pour plus d’infos

FANTIC MOTOR behält sich das Recht vor, die aufgelisteten technischen Daten ohne vorherige Ankündigung zu ändern.. 

• 741568 grün / vert
• 741569 grau / grisINTEGRA XTF 1.5 RACE - Y

Caractéristiques techniques

MOTEUR : Yamaha PW X3 36 Volt,   puissance max. 250 W,   85 Nm

BATTERIE : Fantic Integra Lithium Ion,   36 Volt,   630 Wh

AFFICHAGE : Yamaha Interface X

CADRE : Aluminium partiellement usiné CNC, tailles S - M - L

FOURCHE : RockShox 35 GOLD RL E-Bike 29 pouces, débattement 150 mm

AMORTISSEUR : RockShox Deluxe Select+   T205 × 57.5   Air

CIRCUIT : Sram GX - AXS Eagle 12 vitesses E-click

MANIVELLE : FSA   165 mm

CASSETTE : Sram SX Eagle 12 vitesses,   11-50 dents

CHAÎNE : Sram SX Eagle 12 vitesses

FREINS : Sram GUIDE T 4 pistons,  
disques de frein Sram CenterLine 200 mm avant / 180 mm arrière

PNEU AVANT : Pirelli SCORPION PROWALL TRAIL -M-   29 × 2.4 pouces

PNEU ARRIÈRE : Pirelli SCORPION PROWALL TRAIL -R-   29 × 2.4 pouces

JANTES ET RAYONS : Rodi TRYP30   29 pouces

GUIDON : FSA Logo   Ø 31.8 mm,   760 mm,   Rise 15 mm,   Sweep 6°

POTENCE : FSA Logo   Ø 31.8 mm,   60 mm,   Rise 6°

TIGE DE SELLE : Switch SW   Ø 30.9 mm,   S 80 mm   M 100 mm   L 125 mm

SELLE : Sella Italia MODEL-X Comfort Superflow

Technische Daten

MOTOR : Yamaha PW X3 36 Volt,   max. Leistung 250 W,   85 Nm

BATTERIE : Fantic Integra Lithium Ion,   36 Volt,   630 Wh

DISPLAY : Yamaha Interface X

RAHMEN : Aluminium z.T. CNC bearbeitet, Grössen S - M - L

GABEL : RockShox 35 GOLD RL E-Bike 29 Zoll, 150 mm Federweg

STOSSDÄMPFER : RockShox Deluxe Select+   T205 × 57.5   Air

SCHALTUNG : Sram GX - AXS Eagle 12-Fach E-click

KURBEL : FSA   165 mm

KASSETTE : Sram SX Eagle 12-Fach,   11-50 Zähne

KETTE : Sram SX Eagle 12-Fach

BREMSEN : Sram GUIDE T 4 Kolben,  
Bremsscheiben Sram CenterLine 200 mm vorne / 180 mm hinten

REIFEN VORDERRAD : Pirelli SCORPION PROWALL TRAIL -M-   29 × 2.4 Zoll

REIFEN HINTERRAD : Pirelli SCORPION PROWALL TRAIL -R-   29 × 2.4 Zoll

FELGEN UND SPEICHEN : Rodi TRYP30   29 Zoll

LENKER : FSA Logo   Ø 31.8 mm,   760 mm,   Rise 15 mm,   Sweep 6°

VORBAU : FSA Logo   Ø 31.8 mm,   60 mm,   Rise 6°

SATTELSTÜTZE : Switch SW   Ø 30.9 mm,   S 80 mm   M 100 mm   L 125 mm

SATTEL : Sella Italia MODEL-X Comfort Superflow
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weitere Infos siehe Webshop
voir webshop pour plus d’infos

 FANTIC MOTOR se réserve le droit de modifier caractéristiques techniques et composants, sans aucune obligation de préavis. 

• 741574 silber / argenté
• 741575 gelb / jauneINTEGRA XTF 1.5 RACE

Caractéristiques techniques

MOTEUR : Brose Drive S Alu 36 Volt,   puissance max. 250 W,   90 Nm

BATTERIE : Fantic Integra Lithium Ion,   36 Volt,   630 Wh

AFFICHAGE : Ecran 4 multifonctions Brose ALLROUND avec aide à la poussée

CADRE : Aluminium partiellement usiné CNC, tailles S - M - L

FOURCHE : RockShox 35 GOLD RL E-Bike 29 pouces, débattement 150 mm

AMORTISSEUR : RockShox Deluxe Select+   T205 × 57.5   Air

CIRCUIT : Sram GX - AXS Eagle 12 vitesses E-click

MANIVELLE : Miranda Delta Isis Q   165 mm

CASSETTE : Sram SX Eagle 12 vitesses,   11-50 dents

CHAÎNE : Sram SX Eagle 12 vitesses

FREINS : Sram GUIDE T 4 pistons,  
disques de frein Sram CenterLine 200 mm avant / 180 mm arrière

PNEU AVANT : Pirelli SCORPION TRAIL -S-   29 × 2.4 pouces

PNEU ARRIÈRE : Pirelli SCORPION TRAIL -R-   29 × 2.4 pouces

JANTES ET RAYONS : Rodi BlackJack TRIP30   29 pouces

GUIDON : FSA Logo   Ø 31.8 mm,   Rise 15 mm,   Sweep 6°

POTENCE : FSA Logo   Ø 31.8 mm,   Rise +6°

TIGE DE SELLE : Switch SW   Ø 30.9 mm,   S 80 mm   M 100 mm   L 125 mm

SELLE : Sella Italia MODEL-X Comfort Superflow

Technische Daten

MOTOR : Brose Drive S Alu 36 Volt,   max. Leistung 250 W,   90 Nm

BATTERIE : Fantic Integra Lithium Ion,   36 Volt,   630 Wh

DISPLAY : Brose ALLROUND 4 Multifunktions-Display mit Push-Assistance

RAHMEN : Aluminium z.T. CNC bearbeitet, Grössen S - M - L

GABEL : RockShox 35 GOLD RL E-Bike 29 Zoll, 150 mm Federweg

STOSSDÄMPFER : RockShox Deluxe Select+   T205 × 57.5   Air

SCHALTUNG : Sram GX - AXS Eagle 12-Fach E-click

KURBEL : Miranda Delta Isis Q   165 mm

KASSETTE : Sram SX Eagle 12-Fach,   11-50 Zähne

KETTE : Sram SX Eagle 12-Fach

BREMSEN : Sram GUIDE T 4 Kolben,  
Bremsscheiben Sram CenterLine 200 mm vorne / 180 mm hinten

REIFEN VORDERRAD : Pirelli SCORPION TRAIL -S-   29 × 2.4 Zoll

REIFEN HINTERRAD : Pirelli SCORPION TRAIL -R-   29 × 2.4 Zoll

FELGEN UND SPEICHEN : Rodi BlackJack TRIP30   29 Zoll

LENKER : FSA Logo   Ø 31.8 mm,   Rise 15 mm,   Sweep 6°

VORBAU : FSA Logo   Ø 31.8 mm,   Rise +6°

SATTELSTÜTZE : Switch SW   Ø 30.9 mm,   S 80 mm   M 100 mm   L 125 mm

SATTEL : Sella Italia MODEL-X Comfort Superflow
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weitere Infos siehe Webshop
voir webshop pour plus d’infos

FANTIC MOTOR behält sich das Recht vor, die aufgelisteten technischen Daten ohne vorherige Ankündigung zu ändern.. 

• 741566 grün / vert
• 741567 grau / grisINTEGRA XTF 1.5 SPORT - Y

Caractéristiques techniques

MOTEUR : Yamaha PW X3 36 Volt,   puissance max. 250 W,   85 Nm

BATTERIE : Fantic Integra Lithium Ion,   36 Volt,   630 Wh

AFFICHAGE : Yamaha Interface X

CADRE : Aluminium partiellement usiné CNC, tailles S - M - L

FOURCHE : RockShox 35 GOLD RL E-Bike 29 pouces, débattement 150 mm

AMORTISSEUR : RockShox Deluxe Select+   T205 × 57.5   Air

CIRCUIT : Sram NX Eagle 12 vitesses E-click

MANIVELLE : FSA   165 mm

CASSETTE : Sram SX Eagle 12 vitesses,   11-50 dents

CHAÎNE : Sram SX Eagle 12 vitesses

FREINS : Sram GUIDE T 4 pistons,  
disques de frein Sram CenterLine 200 mm avant / 180 mm arrière

PNEU AVANT : Pirelli SCORPION PROWALL TRAIL -M-   29 × 2.4 pouces

PNEU ARRIÈRE : Pirelli SCORPION PROWALL TRAIL -R-   29 × 2.4 pouces

JANTES ET RAYONS : Rodi TRYP30   29 pouces

GUIDON : Promax   Ø 31.8 mm,   760 mm,   Rise 18 mm

POTENCE : Promax   Ø 31.8 mm,   60 mm,   Rise 6°

TIGE DE SELLE : RST ELEV8 A2   Ø 30.9 mm,   S 80 mm   M 100 mm   L 125 mm

SELLE : Sella Italia MODEL-X Comfort Superflow

Technische Daten

MOTOR : Yamaha PW X3 36 Volt,   max. Leistung 250 W,   85 Nm

BATTERIE : Fantic Integra Lithium Ion,   36 Volt,   630 Wh

DISPLAY : Yamaha Interface X

RAHMEN : Aluminium z.T. CNC bearbeitet, Grössen S - M - L

GABEL : RockShox 35 GOLD RL E-Bike 29 Zoll, 150 mm Federweg

STOSSDÄMPFER : RockShox Deluxe Select+   T205 × 57.5   Air

SCHALTUNG : Sram NX Eagle 12-Fach E-click

KURBEL : FSA   165 mm

KASSETTE : Sram SX Eagle 12-Fach,   11-50 Zähne

KETTE : Sram SX Eagle 12-Fach

BREMSEN : Sram GUIDE T 4 Kolben,  
Bremsscheiben Sram CenterLine 200 mm vorne / 180 mm hinten

REIFEN VORDERRAD : Pirelli SCORPION PROWALL TRAIL -M-   29 × 2.4 Zoll

REIFEN HINTERRAD : Pirelli SCORPION PROWALL TRAIL -R-   29 × 2.4 Zoll

FELGEN UND SPEICHEN : Rodi TRYP30   29 Zoll

LENKER : Promax   Ø 31.8 mm,   760 mm,   Rise 18 mm

VORBAU : Promax   Ø 31.8 mm,   60 mm,   Rise 6°

SATTELSTÜTZE : RST ELEV8 A2   Ø 30.9 mm,   S 80 mm   M 100 mm   L 125 mm

SATTEL : Sella Italia MODEL-X Comfort Superflow
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weitere Infos siehe Webshop
voir webshop pour plus d’infos

 FANTIC MOTOR se réserve le droit de modifier caractéristiques techniques et composants, sans aucune obligation de préavis. 

Caractéristiques techniques

MOTEUR : Brose Drive S Alu 36 Volt,   puissance max. 250 W,   90 Nm

BATTERIE : Fantic Integra Lithium Ion,   36 Volt,   630 Wh

AFFICHAGE : Ecran 4 multifonctions Brose ALLROUND avec aide à la poussée

CADRE : Aluminium (cadre principal) partiellement usiné CNC, tailles S - M - L

FOURCHE : RockShox 35 GOLD RL E-Bike 29 pouces, débattement 150 mm

AMORTISSEUR : RockShox Deluxe Select+   T205 × 57.5   Air

CIRCUIT : Sram NX Eagle 12 vitesses E-click

MANIVELLE : Miranda Delta Isis Q   165 mm

CASSETTE : Sram SX Eagle 12 vitesses,   11-50 dents

CHAÎNE : Sram SX Eagle 12 vitesses

FREINS : Sram GUIDE T 4 pistons,  
disques de frein Sram CenterLine 200 mm avant / 180 mm arrière

PNEU AVANT : Pirelli SCORPION TRAIL -S-   29 × 2.4 pouces

PNEU ARRIÈRE : Pirelli SCORPION TRAIL -R-   29 × 2.4 pouces

JANTES ET RAYONS : Rodi BlackJack TRIP30   29 pouces

GUIDON : Promax   Ø 31.8 mm,   760 mm,   Rise 20 mm,   Sweep 8°

POTENCE : Promax   Ø 31.8 mm,   60 mm,   38°

TIGE DE SELLE : Promax teles. SP -2038   Ø 30.9,   S 80 mm (SWITCH) / M - L 100 mm

SELLE : Sella Italia MODEL-X Comfort Superflow

Technische Daten

MOTOR : Brose Drive S Alu 36 Volt,   max. Leistung 250 W,   90 Nm

BATTERIE : Fantic Integra Lithium Ion,   36 Volt,   630 Wh

DISPLAY : Brose ALLROUND 4 Multifunktions-Display mit Push-Assistance

RAHMEN : Aluminium (Hauptrahmen) z.T. CNC bearbeitet, Grössen S - M - L

GABEL : RockShox 35 GOLD RL E-Bike 29 Zoll, 150 mm Federweg

STOSSDÄMPFER : RockShox Deluxe Select+   T205 × 57.5   Air

SCHALTUNG : Sram NX Eagle 12-Fach E-click

KURBEL : Miranda Delta Isis Q   165 mm

KASSETTE : Sram SX Eagle 12-Fach,   11-50 Zähne

KETTE : Sram SX Eagle 12-Fach

BREMSEN : Sram GUIDE T 4 Kolben,  
Bremsscheiben Sram CenterLine 200 mm vorne / 180 mm hinten

REIFEN VORDERRAD : Pirelli SCORPION TRAIL -S-   29 × 2.4 Zoll

REIFEN HINTERRAD : Pirelli SCORPION TRAIL -R-   29 × 2.4 Zoll

FELGEN UND SPEICHEN : Rodi BlackJack TRIP30   29 Zoll

LENKER : Promax   Ø 31.8 mm,   760 mm,   Rise 20 mm,   Sweep 8°

VORBAU : Promax   Ø 31.8 mm,   60 mm,   38°

SATTELSTÜTZE : Promax teles. SP -2038   Ø 30.9,   S 80 mm (SWITCH) / M - L 100 mm

SATTEL : Sella Italia MODEL-X Comfort Superflow

• 741572 silver / argenté
• 741573 gelb / jauneINTEGRA XTF 1.5 SPORT
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weitere Infos siehe Webshop
voir webshop pour plus d’infos

FANTIC MOTOR behält sich das Recht vor, die aufgelisteten technischen Daten ohne vorherige Ankündigung zu ändern.. 

INTEGRA XTF 1.5 ALL TRACK
• 741564 grün / vert
• 741565 grau / gris

Caractéristiques techniques

MOTEUR : Yamaha PW X3 36 Volt,   puissance max. 250 W,   85 Nm

BATTERIE : Fantic Integra Lithium Ion,   36 Volt,   630 Wh

AFFICHAGE : Yamaha Interface X

CADRE : Aluminium partiellement usiné CNC, tailles S - M - L

FOURCHE : RockShox RECON Silver RL, débattement 150 mm

AMORTISSEUR : RockShox Deluxe Select+   T205 × 57.5   Air

CIRCUIT : Sram SX Eagle 12 vitesses E-click

MANIVELLE : FSA   165 mm

CASSETTE : Sram SX Eagle 12 vitesses,   11-50 dents

CHAÎNE : Sram SX Eagle 12 vitesses

FREINS : Sram LEVEL 2 pistons,  
disques de frein Sram CenterLine 200 mm avant / 180 mm arrière

PNEU AVANT : Pirelli SCORPION PROWALL TRAIL -M-   29 × 2.4 pouces

PNEU ARRIÈRE : Pirelli SCORPION PROWALL TRAIL -R-   29 × 2.4 pouces

JANTES ET RAYONS : Rodi TRYP30   29 pouces

GUIDON : Promax   Ø 31.8 mm,   760 mm,   Rise 18 mm

POTENCE : Promax   Ø 31.8 mm,   60 mm,   Rise 6°

TIGE DE SELLE : RST ELEV8 A2   Ø 30.9 mm,   S 80 mm   M 100 mm   L 125 mm

SELLE : Sella Italia MODEL-X Comfort Superflow

Technische Daten

MOTOR : Yamaha PW X3 36 Volt,   max. Leistung 250 W,   85 Nm

BATTERIE : Fantic Integra Lithium Ion,   36 Volt,   630 Wh

DISPLAY : Yamaha Interface X

RAHMEN : Aluminium z.T. CNC bearbeitet, Grössen S - M - L

GABEL : RockShox RECON Silver RL, 150 mm Federweg

STOSSDÄMPFER : RockShox Deluxe Select+   T205 × 57.5   Air

SCHALTUNG : Sram SX Eagle 12-Fach E-click

KURBEL : FSA   165 mm

KASSETTE : Sram SX Eagle 12-Fach,   11-50 Zähne

KETTE : Sram SX Eagle 12-Fach

BREMSEN : Sram LEVEL 2 Kolben,  
Bremsscheiben Sram CenterLine 200 mm vorne / 180 mm hinten

REIFEN VORDERRAD : Pirelli SCORPION PROWALL TRAIL -M-   29 × 2.4 Zoll

REIFEN HINTERRAD : Pirelli SCORPION PROWALL TRAIL -R-   29 × 2.4 Zoll

FELGEN UND SPEICHEN : Rodi TRYP30   29 Zoll

LENKER : Promax   Ø 31.8 mm,   760 mm,   Rise 18 mm

VORBAU : Promax   Ø 31.8 mm,   60 mm,   Rise 6°

SATTELSTÜTZE : RST ELEV8 A2   Ø 30.9 mm,   S 80 mm   M 100 mm   L 125 mm

SATTEL : Sella Italia MODEL-X Comfort Superflow
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weitere Infos siehe Webshop
voir webshop pour plus d’infos

 FANTIC MOTOR se réserve le droit de modifier caractéristiques techniques et composants, sans aucune obligation de préavis. 

Caractéristiques techniques

MOTEUR : Brose Drive S Alu 36 Volt,   puissance max. 250 W,   90 Nm

BATTERIE : Fantic Integra Lithium Ion,   36 Volt,   630 Wh

AFFICHAGE : Ecran 4 multifonctions Brose ALLROUND avec aide à la poussée

CADRE : Aluminium partiellement usiné CNC, tailles S - M - L

FOURCHE : RockShox RECON Silver RL E-Bike 29 pouces, débattement 150 mm

AMORTISSEUR : RockShox Deluxe Select+   T205 × 57.5   Air

CIRCUIT : Sram SX Eagle 12 vitesses E-click

MANIVELLE : Miranda Delta Isis Q   165 mm

CASSETTE : Sram SX Eagle 12 vitesses,   11-50 dents

CHAÎNE : Sram SX Eagle 12 vitesses

FREINS : Sram LEVEL 2 pistons,  
disques de frein Sram CenterLine 200 mm avant / 180 mm arrière

PNEU AVANT : Schwalbe SMARTSAM   29 × 2.4 pouces

PNEU ARRIÈRE : Schwalbe SMARTSAM   29 × 2.4 pouces

JANTES ET RAYONS : Rodi BlackJack TRIP30   29 pouces

GUIDON : Promax   Ø 31.8 mm,   760 mm,   Rise 20 mm

POTENCE : Promax   Ø 31.8 mm,   60 mm + 8°

TIGE DE SELLE : Promax teles. SP -2038   Ø 30.9,   S 80 mm (SWITCH) / M - L 100 mm

SELLE : Sella Italia MODEL-X Comfort Superflow

Technische Daten

MOTOR : Brose Drive S Alu 36 Volt,   max. Leistung 250 W,   90 Nm

BATTERIE : Fantic Integra Lithium Ion,   36 Volt,   630 Wh

DISPLAY : Brose ALLROUND 4 Multifunktions-Display mit Push-Assistance

RAHMEN : Aluminium z.T. CNC bearbeitet, Grössen S - M - L

GABEL : RockShox RECON Silver RL E-Bike 29 Zoll, 150 mm Federweg

STOSSDÄMPFER : RockShox Deluxe Select+   T205 × 57.5   Air

SCHALTUNG : Sram SX Eagle 12-Fach E-click

KURBEL : Miranda Delta Isis Q   165 mm

KASSETTE : Sram SX Eagle 12-Fach,   11-50 Zähne

KETTE : Sram SX Eagle 12-Fach

BREMSEN : Sram LEVEL 2 Kolben,  
Bremsscheiben Sram CenterLine 200 mm vorne / 180 mm hinten

REIFEN VORDERRAD : Schwalbe SMARTSAM   29 × 2.4 Zoll

REIFEN HINTERRAD : Schwalbe SMARTSAM   29 × 2.4 Zoll

FELGEN UND SPEICHEN : Rodi BlackJack TRIP30   29 Zoll

LENKER : Promax   Ø 31.8 mm,   760 mm,   Rise 20 mm

VORBAU : Promax   Ø 31.8 mm,   60 mm + 8°

SATTELSTÜTZE : Promax teles. SP -2038   Ø 30.9,   S 80 mm (SWITCH) / M - L 100 mm

SATTEL : Sella Italia MODEL-X Comfort Superflow

• 741570 silber / argenté
• 741571 gelb / jauneINTEGRA XTF 1.5
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weitere Infos siehe Webshop
voir webshop pour plus d’infos

FANTIC MOTOR behält sich das Recht vor, die aufgelisteten technischen Daten ohne vorherige Ankündigung zu ändern.. 

• 741597 schwarz / noirINTEGRA XMF 1.7 CARBON RACE

Caractéristiques techniques

MOTEUR : Brose Drive S-Mag 36 Volt,   puissance max. 250 W,   90 Nm

BATTERIE : Fantic Integra Lithium Ion,   36 Volt,   720 Wh

AFFICHAGE : Ecran 4 multifonctions Brose ALLROUND avec aide à la poussée

CADRE : Carbone partiellement usiné CNC, tailles S - M - L

FOURCHE : RockShox ZEB SELECT E-Bike 29 pouces, débattement 170 mm

AMORTISSEUR : RockShox SuperDeluxe Select+   T205 × 60   Air

CIRCUIT : Sram GX - AXS Eagle 12 vitesses E-click

MANIVELLE : FSA CK - 7462 / IS   165 mm

CASSETTE : Sram SX Eagle 12 vitesses,   11-50 dents

CHAÎNE : Sram SX Eagle 12 vitesses

FREINS : Magura MT7 4 pistons,  
disques de frein Braking S3 Battfly 220 mm avant / 203 mm arrière

PNEU AVANT : Vittoria E-MARTELLO   29 × 2.35 pouces

PNEU ARRIÈRE : Vittoria E-MARTELLO   27.5 × 2.6 pouces

JANTES ET RAYONS : Fulcrum E-FIRE 500   avant 29 pouces - arrière 27.5 pouces

GUIDON : Fantic Racing   Ø 35 mm,   800 mm,   Rise 20 mm

POTENCE : Fantic Racing   Ø 35 mm,   50 mm,   Rise 6°

TIGE DE SELLE : Crankbrothers HIGHLIGHT7   Ø 30.9 mm,   S - M 100   L 125 mm

SELLE : Sella Italia Novus Boost X-CROSS Superflow

Technische Daten

MOTOR : Brose Drive S-Mag 36 Volt,   max. Leistung 250 W,   90 Nm

BATTERIE : Fantic Integra Lithium Ion,   36 Volt,   720 Wh

DISPLAY : Brose ALLROUND 4 Multifunktions-Display mit Push-Assistance

RAHMEN : Carbon z.T. CNC bearbeitet, Grössen S - M - L

GABEL : RockShox ZEB SELECT E-Bike 29 Zoll, 170 mm Federweg

STOSSDÄMPFER : RockShox SuperDeluxe Select+   T205 × 60   Air

SCHALTUNG : Sram GX - AXS Eagle 12-Fach E-click

KURBEL : FSA CK - 7462 / IS   165 mm

KASSETTE : Sram SX Eagle 12-Fach,   11-50 Zähne

KETTE : Sram SX Eagle 12-Fach

BREMSEN : Magura MT7 4 Kolben,  
Bremsscheiben Braking S3 Battfly 220 mm vorne / 203 mm hinten

REIFEN VORDERRAD : Vittoria E-MARTELLO   29 × 2.35 Zoll

REIFEN HINTERRAD : Vittoria E-MARTELLO   27.5 × 2.6 Zoll

FELGEN UND SPEICHEN : Fulcrum E-FIRE 500   vorne 29 Zoll - hinten 27.5 Zoll

LENKER : Fantic Racing   Ø 35 mm,   800 mm,   Rise 20 mm

VORBAU : Fantic Racing   Ø 35 mm,   50 mm,   Rise 6°

SATTELSTÜTZE : Crankbrothers HIGHLIGHT7   Ø 30.9 mm,   S - M 100   L 125 mm

SATTEL : Sella Italia Novus Boost X-CROSS Superflow
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weitere Infos siehe Webshop
voir webshop pour plus d’infos

 FANTIC MOTOR se réserve le droit de modifier caractéristiques techniques et composants, sans aucune obligation de préavis. 

• 741596 schwarz / noirINTEGRA XMF 1.7 CARBON SPORT

Caractéristiques techniques

MOTEUR : Brose Drive S-Mag 36 Volt,   puissance max. 250 W,   90 Nm

BATTERIE : Fantic Integra Lithium Ion,   36 Volt,   720 Wh

AFFICHAGE : Ecran 4 multifonctions Brose ALLROUND avec aide à la poussée

CADRE : Carbone partiellement usiné CNC, tailles S - M - L

FOURCHE : Suntour DUROLUX E-Bike 29 pouces, débattement 170 mm

AMORTISSEUR : RockShox SuperDeluxe Select+   T205 × 60   Air

CIRCUIT : Sram GX Eagle 12 vitesses,   NX E-click

MANIVELLE : FSA CK - 7462 / IS   165 mm

CASSETTE : Sram SX Eagle 12 vitesses,   11-50 dents

CHAÎNE : Sram SX Eagle 12 vitesses

FREINS : Sram Code R 4 pistons,  
disques de frein Braking S3 Battfly 220 mm avant / 203 mm arrière

PNEU AVANT : Vittoria E-MARTELLO   29 × 2.35 pouces

PNEU ARRIÈRE : Vittoria E-MARTELLO   27.5 × 2.6 pouces

JANTES ET RAYONS : Fulcrum E-FIRE 700   avant 29 pouces - arrière 27.5 pouces

GUIDON : FSA Grid   Ø 35 mm,   800 mm,   Rise 15 mm

POTENCE : FSA Grid   Ø 35 mm,   50 mm,   Rise 6°

TIGE DE SELLE : Switch SW   Ø 30.9 mm,   S - M 100 mm   L 125 mm

SELLE : Sella Italia MODEL-X Bow Superflow

Technische Daten

MOTOR : Brose Drive S-Mag 36 Volt,   max. Leistung 250 W,   90 Nm

BATTERIE : Fantic Integra Lithium Ion,   36 Volt,   720 Wh

DISPLAY : Brose ALLROUND 4 Multifunktions-Display mit Push-Assistance

RAHMEN : Carbon z.T. CNC bearbeitet, Grössen S - M - L

GABEL : Suntour DUROLUX E-Bike 29 Zoll, 170 mm Federweg

STOSSDÄMPFER : RockShox SuperDeluxe Select+   T205 × 60   Air

SCHALTUNG : Sram GX Eagle 12-Fach,   NX E-click

KURBEL : FSA CK - 7462 / IS   165 mm

KASSETTE : Sram SX Eagle 12-Fach,   11-50 Zähne

KETTE : Sram SX Eagle 12-Fach

BREMSEN : Sram Code R 4 Kolben,  
Bremsscheiben Braking S3 Battfly 220 mm vorne / 203 mm hinten

REIFEN VORDERRAD : Vittoria E-MARTELLO   29 × 2.35 Zoll

REIFEN HINTERRAD : Vittoria E-MARTELLO   27.5 × 2.6 Zoll

FELGEN UND SPEICHEN : Fulcrum E-FIRE 700   vorne 29 Zoll - hinten 27.5 Zoll

LENKER : FSA Grid   Ø 35 mm,   800 mm,   Rise 15 mm

VORBAU : FSA Grid   Ø 35 mm,   50 mm,   Rise 6°

SATTELSTÜTZE : Switch SW   Ø 30.9 mm,   S - M 100 mm   L 125 mm

SATTEL : Sella Italia MODEL-X Bow Superflow
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weitere Infos siehe Webshop
voir webshop pour plus d’infos

FANTIC MOTOR behält sich das Recht vor, die aufgelisteten technischen Daten ohne vorherige Ankündigung zu ändern.. 

Caractéristiques techniques

MOTEUR : Brose Drive S-Mag 36 Volt,   puissance max. 250 W,   90 Nm

BATTERIE : Fantic Integra Lithium Ion,   36 Volt,   720 Wh

AFFICHAGE : Ecran 4 multifonctions Brose ALLROUND avec aide à la poussée

CADRE : Aluminium partiellement usiné CNC, tailles S - M - L

FOURCHE : RockShox DOMAIN-R E-Bike 29 pouces, débattement 170 mm

AMORTISSEUR : RockShox Deluxe Select+   T205 × 60   Air

CIRCUIT : Sram NX Eagle 12 vitesses E-click

MANIVELLE : FSA CK - 7462 / IS   165 mm

CASSETTE : Sram SX Eagle 12 vitesses,   11-50 dents

CHAÎNE : Sram SX Eagle 12 vitesses

FREINS : Sram GUIDE T 4 pistons,  
disques de frein Sram CenterLine 220 mm avant / 200 mm arrière

PNEU AVANT : Vittoria E-MARTELLO   29 × 2.35 pouces

PNEU ARRIÈRE : Vittoria E-MARTELLO   27.5 × 2.6 pouces

JANTES ET RAYONS : Fulcrum E-FIRE 700   avant 29 pouces - arrière 27.5 pouces

GUIDON : FSA Comet   Ø 35 mm,   800 mm,   Rise 15 mm

POTENCE : FSA Comet   Ø 35 mm,   50 mm,   Rise 6°

TIGE DE SELLE : Switch SW   Ø 30.9 mm,   S - M 100 mm   L 125 mm

SELLE : Sella Italia MODEL-X Comfort Superflow

Technische Daten

MOTOR : Brose Drive S-Mag 36 Volt,   max. Leistung 250 W,   90 Nm

BATTERIE : Fantic Integra Lithium Ion,   36 Volt,   720 Wh

DISPLAY : Brose ALLROUND 4 Multifunktions-Display mit Push-Assistance

RAHMEN : Aluminium z.T. CNC bearbeitet, Grössen S - M - L

GABEL : RockShox DOMAIN-R E-Bike 29 Zoll, 170 mm Federweg

STOSSDÄMPFER : RockShox Deluxe Select+   T205 × 60   Air

SCHALTUNG : Sram NX Eagle 12-Fach E-click

KURBEL : FSA CK - 7462 / IS   165 mm

KASSETTE : Sram SX Eagle 12-Fach,   11-50 Zähne

KETTE : Sram SX Eagle 12-Fach

BREMSEN : Sram GUIDE T 4 Kolben,  
Bremsscheiben Sram CenterLine 220 mm vorne / 200 mm hinten

REIFEN VORDERRAD : Vittoria E-MARTELLO   29 × 2.35 Zoll

REIFEN HINTERRAD : Vittoria E-MARTELLO   27.5 × 2.6 Zoll

FELGEN UND SPEICHEN : Fulcrum E-FIRE 700   vorne 29 Zoll - hinten 27.5 Zoll

LENKER : FSA Comet   Ø 35 mm,   800 mm,   Rise 15 mm

VORBAU : FSA Comet   Ø 35 mm,   50 mm,   Rise 6°

SATTELSTÜTZE : Switch SW   Ø 30.9 mm,   S - M 100 mm   L 125 mm

SATTEL : Sella Italia MODEL-X Comfort Superflow

• 741591 weiss / blanc
• 741592 sage greenINTEGRA XMF 1.7
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weitere Infos siehe Webshop
voir webshop pour plus d’infos

Caractéristiques techniques

MOTEUR : Brose Drive S-Mag 36 Volt,   puissance max. 250 W,   90 Nm

BATTERIE : Fantic Integra Lithium Ion,   36 Volt,   720 Wh

AFFICHAGE : Ecran multifonctions Brose Remote avec aide à la poussée

CADRE : Aluminium partiellement usiné CNC, tailles S - M - L

FOURCHE : RockShox ZEB ULTIMATE E-Bike 29 pouces, débattement 190 mm

AMORTISSEUR : ÖHLINS TTX 22M   T205 × 65

CIRCUIT : Sram GX - AXS Eagle 12 vitesses E-click

MANIVELLE : FSA CK - 320 / ISIS   155 mm

CASSETTE : Sunrace SilverRed 12 vitesses,   11-51 dents

CHAÎNE : Sram NX Eagle 12 vitesses

FREINS : Braking IN.CA.S,  
disques de frein Braking S3 Battfly 220 mm avant / 203 mm arrière

PNEU AVANT : Vittoria E-MAZZA   29 × 2.6 pouces

PNEU ARRIÈRE : Vittoria E-MARTELLO   27.5 × 2.8 pouces

JANTES ET RAYONS : Mavic E-DEEMAX   avant 29 pouces - arrière 27.5 pouces

GUIDON : Fantic Racing   Ø 35 mm,   800 mm,   Rise 20 mm

POTENCE : Fantic Racing   Ø 35 mm,   40 mm,   Rise 6°

TIGE DE SELLE : Crankbrothers HIGHLIGHT7   Ø 30.9 mm,   S - M 100   L 125 mm

SELLE : Sella Italia Novus Boost X-CROSS Superflow

Technische Daten

MOTOR : Brose Drive S-Mag 36 Volt,   max. Leistung 250 W,   90 Nm

BATTERIE : Fantic Integra Lithium Ion,   36 Volt,   720 Wh

DISPLAY : Brose Remote Multifunktions-Display mit Push-Assistance

RAHMEN : Aluminium z.T. CNC bearbeitet, Grössen S - M - L

GABEL : RockShox ZEB ULTIMATE E-Bike 29 Zoll, 190 mm Federweg

STOSSDÄMPFER : ÖHLINS TTX 22M   T205 × 65

SCHALTUNG : Sram GX - AXS Eagle 12-Fach E-click

KURBEL : FSA CK - 320 / ISIS   155 mm

KASSETTE : Sunrace SilverRed 12-Fach,   11-51 Zähne

KETTE : Sram NX Eagle 12-Fach

BREMSEN : Braking IN.CA.S,  
Bremsscheiben Braking S3 Battfly 220 mm vorne / 203 mm hinten

REIFEN VORDERRAD : Vittoria E-MAZZA   29 × 2.6 Zoll

REIFEN HINTERRAD : Vittoria E-MARTELLO   27.5 × 2.8 Zoll

FELGEN UND SPEICHEN : Mavic E-DEEMAX   vorne 29 Zoll - hinten 27.5 Zoll

LENKER : Fantic Racing   Ø 35 mm,   800 mm,   Rise 20 mm

VORBAU : Fantic Racing   Ø 35 mm,   40 mm,   Rise 6°

SATTELSTÜTZE : Crankbrothers HIGHLIGHT7   Ø 30.9 mm,   S - M 100   L 125 mm

SATTEL : Sella Italia Novus Boost X-CROSS Superflow

• 741615 weiss / blanc
• 741616 sage greenINTEGRA XEF 1.9 FACTORY

 FANTIC MOTOR se réserve le droit de modifier caractéristiques techniques et composants, sans aucune obligation de préavis. 
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weitere Infos siehe Webshop
voir webshop pour plus d’infos• 741613 weiss / blanc

• 741614 sage greenINTEGRA XEF 1.9 FANTIC RACING

Caractéristiques techniques

MOTEUR : Brose Drive S-Mag 36 Volt,   puissance max. 250 W,   90 Nm

BATTERIE : Fantic Integra Lithium Ion,   36 Volt,   720 Wh

AFFICHAGE : Ecran multifonctions Brose Remote avec aide à la poussée

CADRE : Aluminium partiellement usiné CNC, tailles S - M - L

FOURCHE : EXT Racing Shox ERA V2 for Fantic Racing, débattement 190 mm

AMORTISSEUR : EXT Racing Shox E-STORIA for Fantic Racing   T205 × 65

CIRCUIT : Sram NX Eagle 12 vitesses E-click

MANIVELLE : n/a

CASSETTE : Sram SX Eagle 12 vitesses,   11-50 dents

CHAÎNE : n/a

FREINS : Magura MT7 4 pistons,  
disques de frein Braking S3 Battfly 220 mm avant / 203 mm arrière

PNEU AVANT : Vittoria E-MAZZA   29 × 2.6 pouces

PNEU ARRIÈRE : Vittoria E-MARTELLO   27.5 × 2.8 pouces

JANTES ET RAYONS : Mavic E-DEEMAX   avant 29 pouces - arrière 27.5 pouces

GUIDON : Switch WHIP   Ø 35 mm,   780 mm,   Rise 25 mm

POTENCE : Switch TOBOGA   Ø 35 mm,   35 mm,   Rise 6°

TIGE DE SELLE : Crankbrothers HIGHLIGHT7   Ø 30.9 mm,   S - M 100   L 125 mm

SELLE : Sella Italia Novus Boost EVO

Technische Daten

MOTOR : Brose Drive S-Mag 36 Volt,   max. Leistung 250 W,   90 Nm

BATTERIE : Fantic Integra Lithium Ion,   36 Volt,   720 Wh

DISPLAY : Brose Remote Multifunktions-Display mit Push-Assistance

RAHMEN : Aluminium z.T. CNC bearbeitet, Grössen S - M - L

GABEL : EXT Racing Shox ERA V2 for Fantic Racing, 190 mm Federweg

STOSSDÄMPFER : EXT Racing Shox E-STORIA for Fantic Racing   T205 × 65

SCHALTUNG : Sram NX Eagle 12-Fach E-click

KURBEL : n/a

KASSETTE : Sram SX Eagle 12-Fach,   11-50 Zähne

KETTE : n/a

BREMSEN : Magura MT7 4 Kolben,  
Bremsscheiben Braking S3 Battfly 220 mm vorne / 203 mm hinten

REIFEN VORDERRAD : Vittoria E-MAZZA   29 × 2.6 Zoll

REIFEN HINTERRAD : Vittoria E-MARTELLO   27.5 × 2.8 Zoll

FELGEN UND SPEICHEN : Mavic E-DEEMAX   vorne 29 Zoll - hinten 27.5 Zoll

LENKER : Switch WHIP   Ø 35 mm,   780 mm,   Rise 25 mm

VORBAU : Switch TOBOGA   Ø 35 mm,   35 mm,   Rise 6°

SATTELSTÜTZE : Crankbrothers HIGHLIGHT7   Ø 30.9 mm,   S - M 100   L 125 mm

SATTEL : Sella Italia Novus Boost EVO

FANTIC MOTOR behält sich das Recht vor, die aufgelisteten technischen Daten ohne vorherige Ankündigung zu ändern.. 



91

weitere Infos siehe Webshop
voir webshop pour plus d’infos

 FANTIC MOTOR se réserve le droit de modifier caractéristiques techniques et composants, sans aucune obligation de préavis. 

Caractéristiques techniques

MOTEUR : Brose Drive S-Mag 36 Volt,   puissance max. 250 W,   90 Nm

BATTERIE : Fantic Integra Lithium Ion,   36 Volt,   720 Wh

AFFICHAGE : Ecran multifonctions Brose Remote avec aide à la poussée

CADRE : Aluminium partiellement usiné CNC, tailles S - M - L

FOURCHE : RockShox ZEB SELECT E-Bike 29 pouces, débattement 190 mm

AMORTISSEUR : RockShox SuperDeluxe Coil Select+   T205 × 65

CIRCUIT : Sram GX Eagle 12 vitesses E-click

MANIVELLE : FSA CK - 320 / ISIS   155 mm

CASSETTE : Sram SX Eagle 12 vitesses,   11-50 dents

CHAÎNE : Sram NX Eagle 12 vitesses

FREINS : Magura MT7 4 pistons,  
disques de frein Braking S3 Battfly 220 mm avant / 203 mm arrière

PNEU AVANT : Vittoria E-MAZZA   29 × 2.6 pouces

PNEU ARRIÈRE : Vittoria E-MARTELLO   27.5 × 2.8 pouces

JANTES ET RAYONS : Mavic E-DEEMAX   avant 29 pouces - arrière 27.5 pouces

GUIDON : FSA Gradient   Ø 35 mm,   800 mm,   Rise 15 mm

POTENCE : FSA Gradient   Ø 35 mm,   35 mm,   Rise 6°

TIGE DE SELLE : Crankbrothers HIGHLIGHT7   Ø 30.9 mm,   S - M 100   L 125 mm

SELLE : Sella Italia MODEL-X Bow Superflow

Technische Daten

MOTOR : Brose Drive S-Mag 36 Volt,   max. Leistung 250 W,   90 Nm

BATTERIE : Fantic Integra Lithium Ion,   36 Volt,   720 Wh

DISPLAY : Brose Remote Multifunktions-Display mit Push-Assistance

RAHMEN : Aluminium z.T. CNC bearbeitet, Grössen S - M - L

GABEL : RockShox ZEB SELECT E-Bike 29 Zoll, 190 mm Federweg

STOSSDÄMPFER : RockShox SuperDeluxe Coil Select+   T205 × 65

SCHALTUNG : Sram GX Eagle 12-Fach E-click

KURBEL : FSA CK - 320 / ISIS   155 mm

KASSETTE : Sram SX Eagle 12-Fach,   11-50 Zähne

KETTE : Sram NX Eagle 12-Fach

BREMSEN : Magura MT7 4 Kolben,  
Bremsscheiben Braking S3 Battfly 220 mm vorne / 203 mm hinten

REIFEN VORDERRAD : Vittoria E-MAZZA   29 × 2.6 Zoll

REIFEN HINTERRAD : Vittoria E-MARTELLO   27.5 × 2.8 Zoll

FELGEN UND SPEICHEN : Mavic E-DEEMAX   vorne 29 Zoll - hinten 27.5 Zoll

LENKER : FSA Gradient   Ø 35 mm,   800 mm,   Rise 15 mm

VORBAU : FSA Gradient   Ø 35 mm,   35 mm,   Rise 6°

SATTELSTÜTZE : Crankbrothers HIGHLIGHT7   Ø 30.9 mm,   S - M 100   L 125 mm

SATTEL : Sella Italia MODEL-X Bow Superflow

• 741611 weiss / blanc
• 741612 sage greenINTEGRA XEF 1.9 RACE
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weitere Infos siehe Webshop
voir webshop pour plus d’infos• 741601 weiss / blanc

• 741602 sage greenINTEGRA XEF 1.8 SPORT

Caractéristiques techniques

MOTEUR : Brose Drive S-Mag 36 Volt,   puissance max. 250 W,   90 Nm

BATTERIE : Fantic Integra Lithium Ion,   36 Volt,   720 Wh

AFFICHAGE : Ecran multifonctions Brose Remote avec aide à la poussée

CADRE : Aluminium partiellement usiné CNC, tailles S - M - L

FOURCHE : RockShox DOMAIN-R E-Bike 29 pouces, débattement 180 mm

AMORTISSEUR : RockShox SuperDeluxe Coil Select+   T205 × 65

CIRCUIT : Sram NX Eagle 12 vitesses E-click

MANIVELLE : FSA CK - 320 / ISIS   155 mm

CASSETTE : Sram SX Eagle 12 vitesses,   11-50 dents

CHAÎNE : Sram NX Eagle 12 vitesses

FREINS : Sram Code R 4 pistons,  
disques de frein Braking S3 Battfly 220 mm avant / 203 mm arrière

PNEU AVANT : Vittoria E-MAZZA   29 × 2.6 pouces

PNEU ARRIÈRE : Vittoria E-MARTELLO   27.5 × 2.8 pouces

JANTES ET RAYONS : Mavic E-DEEMAX   avant 29 pouces - arrière 27.5 pouces

GUIDON : FSA Comet   Ø 35 mm,   800 mm,   Rise 25 mm / STEM-ZOOM - 35 mm

POTENCE : FSA Comet   Ø 35 mm,   50 mm,   Rise 6°

TIGE DE SELLE : Switch SW   Ø 30.9 mm,   S - M 100 mm   L 125 mm

SELLE : Sella Italia MODEL-X Comfort Superflow

Technische Daten

MOTOR : Brose Drive S-Mag 36 Volt,   max. Leistung 250 W,   90 Nm

BATTERIE : Fantic Integra Lithium Ion,   36 Volt,   720 Wh

DISPLAY : Brose Remote Multifunktions-Display mit Push-Assistance

RAHMEN : Aluminium z.T. CNC bearbeitet, Grössen S - M - L

GABEL : RockShox DOMAIN-R E-Bike 29 Zoll, 180 mm Federweg

STOSSDÄMPFER : RockShox SuperDeluxe Coil Select+   T205 × 65

SCHALTUNG : Sram NX Eagle 12-Fach E-click

KURBEL : FSA CK - 320 / ISIS   155 mm

KASSETTE : Sram SX Eagle 12-Fach,   11-50 Zähne

KETTE : Sram NX Eagle 12-Fach

BREMSEN : Sram Code R 4 Kolben,  
Bremsscheiben Braking S3 Battfly 220 mm vorne / 203 mm hinten

REIFEN VORDERRAD : Vittoria E-MAZZA   29 × 2.6 Zoll

REIFEN HINTERRAD : Vittoria E-MARTELLO   27.5 × 2.8 Zoll

FELGEN UND SPEICHEN : Mavic E-DEEMAX   vorne 29 Zoll - hinten 27.5 Zoll

LENKER : FSA Comet   Ø 35 mm,   800 mm,   Rise 25 mm / STEM-ZOOM - 35 mm

VORBAU : FSA Comet   Ø 35 mm,   50 mm,   Rise 6°

SATTELSTÜTZE : Switch SW   Ø 30.9 mm,   S - M 100 mm   L 125 mm

SATTEL : Sella Italia MODEL-X Comfort Superflow

FANTIC MOTOR behält sich das Recht vor, die aufgelisteten technischen Daten ohne vorherige Ankündigung zu ändern.. 
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weitere Infos siehe Webshop
voir webshop pour plus d’infos

 FANTIC MOTOR se réserve le droit de modifier caractéristiques techniques et composants, sans aucune obligation de préavis. 

Caractéristiques techniques

MOTEUR : Brose Drive S-Mag 36 Volt,   puissance max. 250 W,   90 Nm

BATTERIE : Fantic Integra Lithium Ion,   36 Volt,   720 Wh

AFFICHAGE : Ecran multifonctions Brose Remote avec aide à la poussée

CADRE : Aluminium partiellement usiné CNC, tailles S - M - L

FOURCHE : ÖHLINS DH 38 E-Bike 29 pouces, débattement 200 mm

AMORTISSEUR : ÖHLINS TTX 22M   T205 × 65

CIRCUIT : Sram GX Eagle 12 vitesses E-click

MANIVELLE : FSA CK - 320 / ISIS   155 mm

CASSETTE : Sunrace SilverRed 12 vitesses,   11-51 dents

CHAÎNE : Sram NX Eagle 12 vitesses

FREINS : Braking IN.CA.S,  
disques de frein Braking S3 Battfly 220 mm avant / 203 mm arrière

PNEU AVANT : Vittoria E-MAZZA   29 × 2.6 pouces

PNEU ARRIÈRE : Vittoria E-MARTELLO   27.5 × 2.8 pouces

JANTES ET RAYONS : Mavic E-DEEMAX   avant 29 pouces - arrière 27.5 pouces

GUIDON : Fantic Racing   Ø 35 mm,   800 mm,   Rise 30 mm

POTENCE : Fantic Racing Diretto   Ø 35 mm,   35 mm

TIGE DE SELLE : Crankbrothers HIGHLIGHT7   Ø 30.9 mm,   S - M 100   L 125 mm

SELLE : Sella Italia Novus Boost X-CROSS Superflow

Technische Daten

MOTOR : Brose Drive S-Mag 36 Volt,   max. Leistung 250 W,   90 Nm

BATTERIE : Fantic Integra Lithium Ion,   36 Volt,   720 Wh

DISPLAY : Brose Remote Multifunktions-Display mit Push-Assistance

RAHMEN : Aluminium z.T. CNC bearbeitet, Grössen S - M - L

GABEL : ÖHLINS DH 38 E-Bike 29 Zoll, 200 mm Federweg

STOSSDÄMPFER : ÖHLINS TTX 22M   T205 × 65

SCHALTUNG : Sram GX Eagle 12-Fach E-click

KURBEL : FSA CK - 320 / ISIS   155 mm

KASSETTE : Sunrace SilverRed 12-Fach,   11-51 Zähne

KETTE : Sram NX Eagle 12-Fach

BREMSEN : Braking IN.CA.S,  
Bremsscheiben Braking S3 Battfly 220 mm vorne / 203 mm hinten

REIFEN VORDERRAD : Vittoria E-MAZZA   29 × 2.6 Zoll

REIFEN HINTERRAD : Vittoria E-MARTELLO   27.5 × 2.8 Zoll

FELGEN UND SPEICHEN : Mavic E-DEEMAX   vorne 29 Zoll - hinten 27.5 Zoll

LENKER : Fantic Racing   Ø 35 mm,   800 mm,   Rise 30 mm

VORBAU : Fantic Racing Diretto   Ø 35 mm,   35 mm

SATTELSTÜTZE : Crankbrothers HIGHLIGHT7   Ø 30.9 mm,   S - M 100   L 125 mm

SATTEL : Sella Italia Novus Boost X-CROSS Superflow

• 741625 weiss / blanc
• 741626 sage greenINTEGRA XXF 2.0 FACTORY
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weitere Infos siehe Webshop
voir webshop pour plus d’infos

Caractéristiques techniques

MOTEUR : Brose Drive S-Mag 36 Volt,   puissance max. 250 W,   90 Nm

BATTERIE : Fantic Integra Lithium Ion,   36 Volt,   720 Wh

AFFICHAGE : Ecran multifonctions Brose Remote avec aide à la poussée

CADRE : Aluminium partiellement usiné CNC, tailles S - M - L

FOURCHE : RockShox Boxxer Select E-Bike 29 pouces, débattement 200 mm

AMORTISSEUR : RockShox SuperDeluxe Coil Select+   T205 × 65

CIRCUIT : Sram NX Eagle 12 vitesses E-click

MANIVELLE : FSA CK - 320 / ISIS   155 mm

CASSETTE : Sram SX Eagle 12 vitesses,   11-50 dents

CHAÎNE : Sram NX Eagle 12 vitesses

FREINS : Magura MT7 4 pistons,  
disques de frein Braking S3 Battfly 220 mm avant / 203 mm arrière

PNEU AVANT : Vittoria E-MAZZA   29 × 2.6 pouces

PNEU ARRIÈRE : Vittoria E-MARTELLO   27.5 × 2.8 pouces

JANTES ET RAYONS : Mavic E-DEEMAX   avant 29 pouces - arrière 27.5 pouces

GUIDON : FSA Gradient   Ø 35 mm,   800 mm,   Rise 25 mm

POTENCE : FSA Gradient   Ø 35 mm,   45 mm

TIGE DE SELLE : Switch SW   Ø 30.9 mm   S - M 100 mm   L 125 mm

SELLE : Sella Italia MODEL-X Comfort Superflow

Technische Daten

MOTOR : Brose Drive S-Mag 36 Volt,   max. Leistung 250 W,   90 Nm

BATTERIE : Fantic Integra Lithium Ion,   36 Volt,   720 Wh

DISPLAY : Brose Remote Multifunktions-Display mit Push-Assistance

RAHMEN : Aluminium z.T. CNC bearbeitet, Grössen S - M - L

GABEL : RockShox BOXXER Select E-Bike 29 Zoll, 200 mm Federweg

STOSSDÄMPFER : RockShox SuperDeluxe Coil Select+   T205 × 65

SCHALTUNG : Sram NX Eagle 12-Fach E-click

KURBEL : FSA CK - 320 / ISIS   155 mm

KASSETTE : Sram SX Eagle 12-Fach,   11-50 Zähne

KETTE : Sram NX Eagle 12-Fach

BREMSEN : Magura MT7 4 Kolben,  
Bremsscheiben Braking S3 Battfly 220 mm vorne / 203 mm hinten

REIFEN VORDERRAD : Vittoria E-MAZZA   29 × 2.6 Zoll

REIFEN HINTERRAD : Vittoria E-MARTELLO   27.5 × 2.8 Zoll

FELGEN UND SPEICHEN : Mavic E-DEEMAX   vorne 29 Zoll - hinten 27.5 Zoll

LENKER : FSA Gradient   Ø 35 mm,   800 mm,   Rise 25 mm

VORBAU : FSA Gradient   Ø 35 mm,   45 mm

SATTELSTÜTZE : Switch SW   Ø 30.9 mm   S - M 100 mm   L 125 mm

SATTEL : Sella Italia MODEL-X Comfort Superflow

• 741621 weiss / blanc
• 741622 sage greenINTEGRA XXF 2.0 RACE

FANTIC MOTOR behält sich das Recht vor, die aufgelisteten technischen Daten ohne vorherige Ankündigung zu ändern.. 
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weitere Infos siehe Webshop
voir webshop pour plus d’infos

 FANTIC MOTOR se réserve le droit de modifier caractéristiques techniques et composants, sans aucune obligation de préavis. 

Caractéristiques techniques

MOTEUR : Brose Drive T Alu 36 Volt,   puissance max. 250 W,   70 Nm

BATTERIE : Fantic Integra Lithium Ion,   36 Volt,   630 Wh

AFFICHAGE : Ecran 4 multifonctions Brose ALLROUND avec aide à la poussée

CADRE : Aluminium partiellement usiné CNC, tailles S - M - L

FOURCHE : RockShox BLUTO E-Bike, débattement 120 mm

CIRCUIT : Sram SX Eagle 12 vitesses E-click

MANIVELLE : Miranda Delta Isis Q   165 mm

CASSETTE : Sram SX Eagle 12 vitesses,   11-50 dents

CHAÎNE : Sram SX Eagle 12 vitesses

FREINS : Sram LEVEL 2 pistons hydrauliques,  
disques de frein 200 mm avant / 180 mm arrière

PNEU AVANT : Schwalbe JUMBO-JIM   26 × 4 pouces

PNEU ARRIÈRE : Schwalbe JUMBO-JIM   26 × 4 pouces

JANTES ET RAYONS : GPM Fat by Fantic   26 pouces

MOYEUX : GPM   150 mm thru axle 15 mm av. / 197 mm thru axle 12 mm ar.

GUIDON : FSA Logo   Ø 31.8 mm,   760 mm,   Rise 15 mm

POTENCE : FSA Logo   Ø 31.8 mm,   60 mm,   Rise +6°

TIGE DE SELLE : FSA   Ø 30.9 mm,   400 mm

SELLE : Sella Italia MODEL-X Comfort Superflow

Technische Daten

MOTOR : Brose Drive T Alu 36 Volt,   max. Leistung 250 W,   70 Nm

BATTERIE : Fantic Integra Lithium Ion,   36 Volt,   630 Wh

DISPLAY : Brose ALLROUND 4 Multifunktions-Display mit Push-Assistance

RAHMEN : Aluminium z.T. CNC bearbeitet, Grössen S - M - L

GABEL : RockShox BLUTO E-Bike, 120 mm Federweg

SCHALTUNG : Sram SX Eagle 12-Fach E-click

KURBEL : Miranda Delta Isis Q   165 mm

KASSETTE : Sram SX Eagle 12-Fach,   11-50 Zähne

KETTE : Sram SX Eagle 12-Fach

BREMSEN : Sram LEVEL 2 Kolben hydraulisch,  
Bremsscheiben 200 mm vorne / 180 mm hinten

REIFEN VORDERRAD : Schwalbe JUMBO-JIM   26 × 4 Zoll

REIFEN HINTERRAD : Schwalbe JUMBO-JIM   26 × 4 Zoll

FELGEN UND SPEICHEN : GPM Fat by Fantic   26 Zoll

RADNABEN : GPM   150 mm thru axle 15 mm vor. / 197 mm thru axle 12 mm hin.

LENKER : FSA Logo   Ø 31.8 mm,   760 mm,   Rise 15 mm

VORBAU : FSA Logo   Ø 31.8 mm,   60 mm,   Rise +6°

SATTELSTÜTZE : FSA   Ø 30.9 mm,   400 mm

SATTEL : Sella Italia MODEL-X Comfort Superflow

INTEGRA FAT SPORT • 741560 olive green / vert olive
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weitere Infos siehe Webshop
voir webshop pour plus d’infos

FANTIC MOTOR behält sich das Recht vor, die aufgelisteten technischen Daten ohne vorherige Ankündigung zu ändern.. 

INTEGRA XF2

Caractéristiques techniques

MOTEUR : Brose Drive T Alu 36 Volt,   puissance max. 250 W,   70 Nm

BATTERIE : Fantic Integra Lithium Ion,   36 Volt,   630 Wh

AFFICHAGE : Ecran 4 multifonctions Brose ALLROUND avec aide à la poussée

CADRE : Aluminium partiellement usiné CNC, tailles S - M - L

FOURCHE : RockShox RECON Silver RL, débattement 120 mm

CIRCUIT : Sram SX Eagle 12 vitesses E-click

MANIVELLE : Miranda Delta Isis Q   165 mm

CASSETTE : Sram SX Eagle 12 vitesses,   11-50 dents

CHAÎNE : Sram SX Eagle 12 vitesses

FREINS : Sram LEVEL 2 pistons hydrauliques,  
disques de frein 200 mm avant / 180 mm arrière

PNEU AVANT : Vittoria BARZO   29 × 2.25 pouces

PNEU ARRIÈRE : Vittoria BARZO   27.5 × 2.6 pouces

JANTES ET RAYONS : GPM by Fantic, Tubeless   avant 29 pouces - arrière 27.5 pouces

MOYEUX : GPM   N28,   110 mm, boost,   15 mm av. / N33,   148 mm,   12 mm ar.

GUIDON : FSA Logo   Ø 31.8 mm,   760 mm,   Rise 15 mm

POTENCE : FSA Logo   Ø 31.8 mm,   60 mm,   Rise +6°

TIGE DE SELLE : FSA   Ø 30.9 mm,   400 mm

SELLE : Sella Italia MODEL-X Comfort Superflow

Technische Daten

MOTOR : Brose Drive T Alu 36 Volt,   max. Leistung 250 W,   70 Nm

BATTERIE : Fantic Integra Lithium Ion,   36 Volt,   630 Wh

DISPLAY : Brose ALLROUND 4 Multifunktions-Display mit Push-Assistance

RAHMEN : Aluminium z.T. CNC bearbeitet, Grössen S - M - L

GABEL : RockShox RECON Silver RL, 120 mm Federweg

SCHALTUNG : Sram SX Eagle 12-Fach E-click

KURBEL : Miranda Delta Isis Q   165 mm

KASSETTE : Sram SX Eagle 12-Fach,   11-50 Zähne

KETTE : Sram SX Eagle 12-Fach

BREMSEN : Sram LEVEL 2 Kolben hydraulisch,  
Bremsscheiben 200 mm vorne / 180 mm hinten

REIFEN VORDERRAD : Vittoria BARZO   29 × 2.25 Zoll

REIFEN HINTERRAD : Vittoria BARZO   27.5 × 2.6 Zoll

FELGEN UND SPEICHEN : GPM by Fantic, Tubeless   vorne 29 Zoll - hinten 27.5 Zoll

RADNABEN : GPM   N28,   110 mm, boost,   15 mm vor. / N33,   148 mm,   12 mm hin.

LENKER : FSA Logo   Ø 31.8 mm,   760 mm,   Rise 15 mm

VORBAU : FSA Logo   Ø 31.8 mm,   60 mm,   Rise +6°

SATTELSTÜTZE : FSA   Ø 30.9 mm,   400 mm

SATTEL : Sella Italia MODEL-X Comfort Superflow

• 741561 rot / rouge
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weitere Infos siehe Webshop
voir webshop pour plus d’infos

 FANTIC MOTOR se réserve le droit de modifier caractéristiques techniques et composants, sans aucune obligation de préavis. 

• 741521 beigeSEVEN DAYS LIVING - Y

Caractéristiques techniques

MOTEUR : Yamaha PW S2 36 Volt,   puissance max. 250 W,   75 Nm

BATTERIE : Fantic Integra Lithium Ion,   36 Volt,   630 Wh

AFFICHAGE : Display B Yamaha

CADRE : Aluminium partiellement usiné CNC, tailles S - M - L

FOURCHE : Suntour XCR34, débattement 100 mm

CIRCUIT : Sram SX Eagle 12 vitesses - Single Click

MANIVELLE : FSA   170 mm

CASSETTE : Sram SX Eagle 12 vitesses,   11-50 dents

CHAÎNE : Sram SX Eagle 12 vitesses

FREINS : Promax Solve ST 925 2 pistons hydrauliques,  
disques de frein de 180 mm avant + arrière

PNEUS : Vittoria E-RANDONNEUR 50-622   29 pouces

JANTES ET RAYONS : GBC by Fantic, Rover A:light, Aluminium   29 pouces

MOYEUX : GBC 110 mm Boost avant / GBC 148 mm Boost arrière

GUIDON : GBC   700 mm,   Rise 20 mm

POTENCE : GBC AHEAD Set over   70 mm

TIGE DE SELLE : Promax Suspended   Ø 30.9 mm

SELLE : Sella Italia S5 Superflow

POIGNÉES : Urban Gist

Technische Daten

MOTOR : Yamaha PW S2 36 Volt,   max. Leistung 250 W,   75 Nm

BATTERIE : Fantic Integra Lithium Ion,   36 Volt,   630 Wh

DISPLAY : Display B Yamaha

RAHMEN : Aluminium z.T. CNC bearbeitet, Grössen S - M - L

GABEL : Suntour XCR34, 100 mm Federweg

SCHALTUNG : Sram SX Eagle 12-Fach - Single Click

KURBEL : FSA   170 mm

KASSETTE : Sram SX Eagle 12-Fach,   11-50 Zähne

KETTE : Sram SX Eagle 12-Fach

BREMSEN : Promax Solve ST 925 2-Kolben hydraulisch,  
180 mm Bremsscheiben vorne + hinten

REIFEN : Vittoria E-RANDONNEUR 50-622   29 Zoll

FELGEN UND SPEICHEN : GBC by Fantic, Rover A:light, Aluminium   29 Zoll

NABEN : GBC 110 mm Boost vorne / GBC 148 mm Boost hinten

LENKER : GBC   700 mm,   Rise 20 mm

VORBAU : GBC AHEAD Set over   70 mm

SATTELSTÜTZE : Promax Suspended   Ø 30.9 mm

SATTEL : Sella Italia S5 Superflow

GRIFFE : Urban Gist
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weitere Infos siehe Webshop
voir webshop pour plus d’infos

FANTIC MOTOR behält sich das Recht vor, die aufgelisteten technischen Daten ohne vorherige Ankündigung zu ändern.. 

• 741522 blau / bleuSEVEN DAYS LIVING EASY - Y

Caractéristiques techniques

MOTEUR : Yamaha PW S2 36 Volt,   puissance max. 250 W,   75 Nm

BATTERIE : Fantic Integra Lithium Ion,   36 Volt,   630 Wh

AFFICHAGE : Display B Yamaha

CADRE : Aluminium partiellement usiné CNC, tailles S - L

FOURCHE : Suntour XCR34, débattement 100 mm

CIRCUIT : Sram SX Eagle 12 vitesses - Single Click

MANIVELLE : FSA   170 mm

CASSETTE : Sram SX Eagle 12 vitesses,   11-50 dents

CHAÎNE : Sram SX Eagle 12 vitesses

FREINS : Promax Solve ST 925 2 pistons hydrauliques,  
disques de frein de 180 mm avant + arrière

PNEUS : Vittoria E-RANDONNEUR 50-622   29 pouces

JANTES ET RAYONS : GBC by Fantic, Rover A:light, aluminium   29 pouces

MOYEUX : GBC 110 mm Boost avant / GBC 148 mm Boost arrière

GUIDON : GBC   700 mm,   Rise 20 mm

POTENCE : GBC AHEAD Set over   70 mm

TIGE DE SELLE : Switch Suspended   Ø 30.9 mm

SELLE : Sella Italia MAX S5 Superflow

POIGNÉES : Urban Gist

Technische Daten

MOTOR : Yamaha PW S2 36 Volt,   max. Leistung 250 W,   75 Nm

BATTERIE : Fantic Integra Lithium Ion,   36 Volt,   630 Wh

DISPLAY : Display B Yamaha

RAHMEN : Aluminium z.T. CNC bearbeitet, Grössen S - L

GABEL : Suntour XCR34, 100 mm Federweg

SCHALTUNG : Sram SX Eagle 12-Fach - Single Click

KURBEL : FSA   170 mm

KASSETTE : Sram SX Eagle 12-Fach,   11-50 Zähne

KETTE : Sram SX Eagle 12-Fach

BREMSEN : Promax Solve ST 925 2-Kolben hydraulisch,  
180 mm Bremsscheiben vorne + hinten

REIFEN : Vittoria E-RANDONNEUR 50-622   29 Zoll

FELGEN UND SPEICHEN : GBC by Fantic, Rover A:light, Aluminium   29 Zoll

NABEN : GBC 110 mm Boost vorne / GBC 148 mm Boost hinten

LENKER : GBC   700 mm,   Rise 20 mm

VORBAU : GBC AHEAD Set over   70 mm

SATTELSTÜTZE : Switch Suspended   Ø 30.9 mm

SATTEL : Sella Italia MAX S5 Superflow

GRIFFE : Urban Gist
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weitere Infos siehe Webshop
voir webshop pour plus d’infos

 FANTIC MOTOR se réserve le droit de modifier caractéristiques techniques et composants, sans aucune obligation de préavis. 

Caractéristiques techniques

MOTEUR : Yamaha PW S2 36 Volt,   puissance max. 250 W,   75 Nm

BATTERIE : Fantic Integra Lithium Ion,   36 Volt,   630 Wh

AFFICHAGE : Display B Yamaha

CADRE : Aluminium partiellement usiné CNC, tailles S - M - L

FOURCHE : RST Volant, débattement 50 mm

CIRCUIT : Enviolo City

MANIVELLE : FSA   170 mm

CASSETTE : n/a

CHAÎNE : n/a

FREINS : Promax Solve ST 925 2 pistons hydrauliques,  
disques de frein de 180 mm avant + arrière

PNEUS : Vittoria E-RANDONNEUR 50-622   M - L 29 pouces   S 27.5 pouces

JANTES ET RAYONS : GBC by Fantic, Rover A:light, alu   M - L 29 pouces   S 27.5 pouces

MOYEUX : GBC 110 mm Boost avant / GBC 148 mm Boost arrière

GUIDON : GBC   700 mm,   Rise 20 mm

POTENCE : GBC AHEAD Set over   70 mm

TIGE DE SELLE : Promax Suspended   Ø 30.9 mm

SELLE : Sella Italia T3 Flow

PÉDALES : Aluminium

Technische Daten

MOTOR : Yamaha PW S2 36 Volt,   max. Leistung 250 W,   75 Nm

BATTERIE : Fantic Integra Lithium Ion,   36 Volt,   630 Wh

DISPLAY : Display B Yamaha

RAHMEN : Aluminium z.T. CNC bearbeitet, Grössen S - M - L

GABEL : RST Volant, 50 mm Federweg

SCHALTUNG : Enviolo City

KURBEL : FSA   170 mm

KASSETTE : n/a

KETTE : n/a

BREMSEN : Promax Solve ST 925 2-Kolben hydraulisch,  
180 mm Bremsscheiben vorne + hinten

REIFEN : Vittoria E-RANDONNEUR 50-622   M - L 29 Zoll   S 27.5 Zoll

FELGEN UND SPEICHEN : GBC by Fantic, Rover A:light, Aluminium   M - L 29 Zoll   S 27.5 Zoll

NABEN : GBC 110 mm Boost vorne / GBC 148 mm Boost hinten

LENKER : GBC   700 mm,   Rise 20 mm

VORBAU : GBC AHEAD Set over   70 mm

SATTELSTÜTZE : Promax Suspended   Ø 30.9 mm

SATTEL : Sella Italia T3 Flow

PEDALEN : Aluminium

• 741523 weiss / blancSEVEN DAYS LIVING CITY - Y
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weitere Infos siehe Webshop
voir webshop pour plus d’infos

FANTIC MOTOR behält sich das Recht vor, die aufgelisteten technischen Daten ohne vorherige Ankündigung zu ändern.. 

• 741421 schwarz / noirSEVEN DAYS LIVING

Caractéristiques techniques

MOTEUR : Brose Drive T Alu 36 Volt,   puissance maximale 250 W,   70 Nm

BATTERIE : Fantic Integra Lithium Ion,   36 Volt,   630 Wh

AFFICHAGE : Ecran 4 multifonctions Brose ALLROUND avec aide à la poussée

CADRE : Aluminium, tailles S - M - L

FOURCHE : RockShox RECON 29 pouces, débattement 100 mm

CIRCUIT : Sram SX Eagle 12 vitesses - Single Click

MANIVELLE : Miranda   165 mm

CASSETTE : Sram SX Eagle 12 vitesses,   11-50 dents

CHAÎNE : Sram SX Eagle 12 vitesses

FREIN : Sram LEVEL steel 2 pistons hydrauliques, 
disques de frein de 180 mm avant + arrière

PNEUS : Pirelli CYCL-E GT 50-622   28 pouces

JANTES ET RAYONS : GBC by Fantic, Rover A:light, aluminium   28 pouces

MOYEUX : GBC 110 mm Boost avant / GBC 148 mm Boost arrière

GUIDON : GBC Over Back   680 mm,   Rise 25 mm

POTENCE : GBC AHEAD Set over   70 mm

SELLE : Sportourer FLX Gel Flow

POIGNÉES : Sportourer FLX Gel Flow

PÉDALES : Aluminium

Technische Daten

MOTOR : Brose Drive T Alu 36 Volt,   Max Leistung 250 W,   70 Nm

BATTERIE : Fantic Integra Lithium Ion,   36 Volt,   630 Wh

DISPLAY : Brose ALLROUND 4 Multifunktions-Display mit Push-Assistance

RAHMEN : Aluminium, Grössen S - M - L

GABEL : RockShox RECON 29 Zoll, 100 mm Federweg

SCHALTUNG : Sram SX Eagle 12-Fach - Single Click

KURBEL : Miranda   165 mm

KASSETTE : Sram SX Eagle 12-Fach,   11-50 Zähne

KETTE : Sram SX Eagle 12-Fach

BREMSE : Sram LEVEL steel 2-Kolben hydraulisch, 
180 mm Bremsscheiben vorne + hinten

REIFEN : Pirelli CYCL-E GT 50-622   28 Zoll

FELGEN UND SPEICHEN : GBC by Fantic, Rover A:light, Aluminium   28 Zoll

NABEN : GBC 110 mm Boost vorne / GBC 148 mm Boost hinten

LENKER : GBC Over Back   680 mm,   Rise 25 mm

VORBAU : GBC AHEAD Set over   70 mm

SATTEL : Sportourer FLX Gel Flow

GRIFFE : Sportourer FLX Gel Flow

PEDALEN : Aluminium
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weitere Infos siehe Webshop
voir webshop pour plus d’infos

 FANTIC MOTOR se réserve le droit de modifier caractéristiques techniques et composants, sans aucune obligation de préavis. 

Caractéristiques techniques

MOTEUR : Brose Drive T Alu 36 Volt,   puissance maximale 250 W,   70 Nm

BATTERIE : Fantic Integra Lithium Ion,   36 Volt,   630 Wh

AFFICHAGE : Ecran 4 multifonctions Brose ALLROUND avec aide à la poussée

CADRE : Aluminium, tailles S - M - L

FOURCHE : RockShox RECON 29 pouces, débattement 100 mm

CIRCUIT : Sram SX Eagle 12 vitesses - Single Click

MANIVELLE : Miranda   165 mm

CASSETTE : Sram SX Eagle 12 vitesses,   11-50 dents

CHAÎNE : Sram SX Eagle 12 vitesses

FREIN : Sram LEVEL steel 2 pistons hydrauliques, 
disques de frein de 180 mm avant + arrière

PNEUS : Pirelli CYCL-E GT 50-622   28 pouces

JANTES ET RAYONS : GBC by Fantic, Rover A:light, aluminium   28 pouces

MOYEUX : GBC 110 mm Boost avant / GBC 148 mm Boost arrière

GUIDON : GBC Over Back   680 mm,   Rise 25 mm

POTENCE : GBC AHEAD Set over   70 mm

SELLE : Sportourer FLX Gel Flow

POIGNÉES : Sportourer FLX Gel Flow

PÉDALES : Aluminium

Technische Daten

MOTOR : Brose Drive T Alu 36 Volt,   Max Leistung 250 W,   70 Nm

BATTERIE : Fantic Integra Lithium Ion,   36 Volt,   630 Wh

DISPLAY : Brose ALLROUND 4 Multifunktions-Display mit Push-Assistance

RAHMEN : Aluminium, Grössen S - M - L

GABEL : RockShox RECON 29 Zoll, 100 mm Federweg

SCHALTUNG : Sram SX Eagle 12-Fach - Single Click

KURBEL : Miranda   165 mm

KASSETTE : Sram SX Eagle 12-Fach,   11-50 Zähne

KETTE : Sram SX Eagle 12-Fach

BREMSE : Sram LEVEL steel 2-Kolben hydraulisch, 
180 mm Bremsscheiben vorne + hinten

REIFEN : Pirelli CYCL-E GT 50-622   28 Zoll

FELGEN UND SPEICHEN : GBC by Fantic, Rover A:light, Aluminium   28 Zoll

NABEN : GBC 110 mm Boost vorne / GBC 148 mm Boost hinten

LENKER : GBC Over Back   680 mm,   Rise 25 mm

VORBAU : GBC AHEAD Set over   70 mm

SATTEL : Sportourer FLX Gel Flow

GRIFFE : Sportourer FLX Gel Flow

PEDALEN : Aluminium

• 741422 silber / argentéSEVEN DAYS LIVING EASY
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FANTIC MOTOR behält sich das Recht vor, die aufgelisteten technischen Daten ohne vorherige Ankündigung zu ändern.. 

Caractéristiques techniques

MOTEUR : Bafang M500,   250 W,   95 Nm

BATTERIE : Fantic Integra Lithium Ion,   36 Volt,   630 Wh

AFFICHAGE : Bafang DP 241

CADRE : Aluminium moulé sous pression, structure en filet, taille unique

FOURCHE : Fantic, débattement 80 mm

CIRCUIT :  Enviolo City 5 vitesses, moyeu interne arrière

MANIVELLE : 40 dents

CASSETTE : 24 dents

FREINS : Radius BH-M960 hydraulique,  
disques de frein de 180 mm avant + arrière

JANTES ET RAYONS : Gipiemme 20 pouces FAT

PNEUS : Vee-Tire Co Fat,   20 × 4.0 SPEEDSTER – avec profil routier

FEU AVANT : Trelock Veo 50 LED

FEU ARRIÈRE : Spanninga Pimento LED

Technische Daten

MOTOR : Bafang M500,   250 W,   95 Nm

BATTERIE : Fantic Integra Lithium Ion,   36 Volt,   630 Wh

DISPLAY : Bafang DP 241

RAHMEN : Aluminium-Druckguss, Netzstruktur, Einzelgröße

GABEL : Fantic, 80 mm Federweg

SCHALTUNG : Enviolo City 5-Fach, hintere interne Nabe

KURBEL : 40 Zähne

KASSETTE : 24 Zähne

BREMSEN : Radius BH-M960 hydraulisch,  
180 mm Bremsscheiben vorne + hinten

FELGEN UND SPEICHEN : Gipiemme 20 Zoll FAT

REIFEN : Vee-Tire Co Fat,   20 × 4.0 SPEEDSTER – mit Strassenprofil

FRONTLICHT : Trelock Veo 50 LED

RÜCKLICHT : Spanninga Pimento LED

• 741001-1 weiss / blanc
• 741002-1 silber / argenté
• 741003-1 schwarz matt / noir mat
• 741004-1 rot metallic / rouge métalliséISSIMO URBAN CONNECT

ISSIMO URBAN

• 741001 weiss / blanc
• 741002 silber / argenté
• 741003 schwarz matt / noir mat
• 741004 rot metallic / rouge métallisé
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 FANTIC MOTOR se réserve le droit de modifier caractéristiques techniques et composants, sans aucune obligation de préavis. 
• 741011 weiss / blanc
• 741012 silber / argenté
• 741013 schwarz matt / noir mat
• 741014 rot metallic / rouge métalliséISSIMO FUN

Caractéristiques techniques

MOTEUR : Bafang M500,   250 W,   95 Nm

BATTERIE : Fantic Integra Lithium Ion,   36 Volt,   630 Wh

AFFICHAGE : Bafang DP 241

CADRE : Aluminium moulé sous pression, structure en filet, taille unique

FOURCHE : Fantic, débattement 80 mm

CIRCUIT :  Enviolo City 5 vitesses, moyeu interne arrière

MANIVELLE : 40 dents

CASSETTE : 24 dents

FREINS : Radius BH-M960 hydraulique,  
disques de frein de 180 mm avant + arrière

JANTES ET RAYONS : Gipiemme 20 pouces FAT

PNEUS : Vee-Tire Co Fat,   20 × 4.0 MISSION COMMAND – à crampons

FEU AVANT : Trelock Veo 50 LED

FEU ARRIÈRE : Spanninga Pimento LED

Technische Daten

MOTOR : Bafang M500,   250 W,   95 Nm

BATTERIE : Fantic Integra Lithium Ion,   36 Volt,   630 Wh

DISPLAY : Bafang DP 241

RAHMEN : Aluminium-Druckguss, Netzstruktur, Einzelgröße

GABEL : Fantic, 80 mm Federweg

SCHALTUNG : Enviolo City 5-Fach, hintere interne Nabe

KURBEL : 40 Zähne

KASSETTE : 24 Zähne

BREMSEN : Radius BH-M960 hydraulisch,  
180 mm Bremsscheiben vorne + hinten

FELGEN UND SPEICHEN : Gipiemme 20 Zoll FAT

REIFEN : Vee-Tire Co Fat,   20 × 4.0 MISSION COMMAND – mit Profilblöcken

FRONTLICHT : Trelock Veo 50 LED

RÜCKLICHT : Spanninga Pimento LED
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FANTIC MOTOR behält sich das Recht vor, die aufgelisteten technischen Daten ohne vorherige Ankündigung zu ändern.. 

Caractéristiques techniques

MOTEUR : Bafang M600,   500 W,   120 Nm

BATTERIE : Fantic Integra Lithium Ion,   43 Volt,   600 Wh

AFFICHAGE : Bafang DP 241

CADRE : Aluminium moulé sous pression, structure en filet, taille unique

FOURCHE : Fantic, débattement 80 mm

CIRCUIT : Enviolo Heavy Duty 0.5 - 1.9

MANIVELLE : Bafang 36 dents

CASSETTE : KMC 16 dents

FREINS : Radius BH-M870-E hydrauliques,  
disques de frein de 180 mm avant + arrière

JANTES ET RAYONS : Gipiemme 20 pouces FAT

PNEUS : Vee-tire Co Fat,   20 × 4.0 SPEEDSTER – avec profil routier

FEU AVANT : Roxim Z4e elite LED

FEU ARRIÈRE : Koso Mini LED

KLAXON : Roxim ZHR-02

RÉTROVISEUR : Hafny

Technische Daten

MOTOR : Bafang M600,   500 W,   120 Nm

BATTERIE : Fantic Integra Lithium Ion,   43 Volt,   600 Wh

DISPLAY : Bafang DP 241

RAHMEN : Aluminium-Druckguss, Netzstruktur, Einzelgröße

GABEL : Fantic, 80 mm Federweg

SCHALTUNG : Enviolo Heavy Duty 0.5 - 1.9

KURBEL : Bafang 36 Zähne

KASSETTE : KMC 16 Zähne

BREMSEN : Radius BH-M870-E hydraulisch,  
180 mm Bremsscheiben vorne + hinten

FELGEN UND SPEICHEN : Gipiemme 20 Zoll FAT

REIFEN : Vee-tire Co Fat,   20 × 4.0 SPEEDSTER – mit Strassenprofil

FRONTLICHT : Roxim Z4e elite LED

RÜCKLICHT : Koso Mini LED

HORN : Roxim ZHR-02

RÜCKSPIEGEL : Hafny

• 741021 weiss / blanc
• 741022 silber / argenté
• 741023 schwarz / noirISSIMO 45



Scannen Sie den QR-Code,  
um das komplette Sortiment zu entdecken.

Scannez le code QR  
pour découvrir l’assortiment complet.



FANTIC MOTOR S.P.A.
Via Tarantelli, 7

31030 Dosson di Casier (TV)
ITALY

info@fanticmotor.it

fantic.com

PP passion parts AG
Gewerbestrasse 1
4543 Deitingen SO

info@passionparts.ch
Tel. 032 672 04 41
Fax 032 672 04 40

www.passionparts.ch

fanticmotor

Händlersuche / Recherche de revendeurs : Händler Stempel / Timbre du concessionnaire :

Importeur Schweiz / Importateur Suisse :

Die abgebildeten Fahrzeuge können in einigen Details von den Serienmodellen abweichen oder über nicht enthaltenes Zubehör verfügen, welches nur gegen Aufpreis erhältlich 
ist. Alle Angaben über Lieferumfang, Aussehen, Leistung, Gewicht und Maße sind unverbindlich und werden vorbehaltlich als Satz-, Schreib- und Druckfehler angegeben. Fantic 
Motor behält sich das Recht vor, die technischen und ästhetischen Merkmale ohne vorherige Ankündigung zu ändern.

Les véhicules représentés ici peuvent être différents des modèles de série concernant certains détails, ou disposer d’accessoires payants non inclus. Toutes les informations 
relatives au contenu de la livraison, à l’aspect, à la puissance, au poids et aux dimensions sont données à titre indicatif et sous réserve d’erreurs de composition, d’écriture ou 
d’impression. Fantic Motor se réserve le droit de modifier les caractéristiques techniques et esthétiques sans préavis.
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